
Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Muy satisfecho 13% 13% 19% 14% 13% 13% 14% 14% 11% 14% 15% 13% 14%

Satisfecho 36% 50% 54% 45% 44% 42% 44% 49% 56% 47% 40% 42% 44%

Poco satisfecho 28% 22% 18% 21% 27% 26% 23% 21% 19% 19% 26% 27% 24%

Insatisfecho 12% 10% 4% 12% 8% 9% 11% 9% 6% 10% 8% 13% 10%

Muy insatisfecho 11% 6% 4% 7% 8% 9% 8% 6% 7% 9% 11% 5% 8%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

¿Qué tan satisfecho/a o insatisfecho/a se ha sentido Usted con su vida durante los últimos 6 meses? (Fuente: Micare 2023)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Liderazgo 22% 21% 28% 23% 22% 18% 26% 26% 27% 22% 21% 23% 23%

Competitividad 5% 4% 5% 7% 3% 4% 6% 5% 3% 5% 6% 4% 5%

Autoridad 24% 15% 13% 17% 20% 19% 17% 20% 9% 23% 20% 18% 19%

Innovación 11% 9% 9% 13% 7% 14% 8% 6% 10% 6% 15% 9% 10%

Conocimiento 16% 21% 16% 17% 18% 20% 17% 17% 24% 17% 16% 18% 18%

Colaboración 23% 29% 28% 23% 29% 26% 26% 26% 26% 27% 22% 28% 26%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Buen trato 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2%

Respeto 24% 23% 21% 24% 23% 22% 23% 26% 30% 22% 22% 23% 23%

Solidaridad 14% 8% 6% 11% 9% 10% 10% 11% 9% 12% 8% 10% 10%

Colaboración 16% 23% 23% 19% 20% 23% 20% 14% 15% 16% 21% 23% 20%

Cumplir normas de convivencia 21% 23% 20% 22% 21% 27% 18% 19% 15% 24% 27% 19% 22%

Confianza 21% 20% 28% 20% 23% 14% 26% 27% 26% 23% 19% 21% 22%

Ns-Nr 3% 1% 0% 3% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Pensando en los desafíos que tiene Chile por delante, ¿Cuál de las siguientes características es la más importante

que se requiere para poder enfrentar de mejor manera los desafíos futuros del país?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

Pensando en los desafíos que tiene Chile por delante, ¿Cuál de las siguientes características es la más importante

que se requiere para poder enfrentar de mejor manera los desafíos futuros del país?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Las personas tienen una actitud de indiferencia cuando 

enfrentan problemas comunes
27% 33% 24% 31% 27% 26% 31% 30% 30% 27% 28% 30% 29%

Las personas cumplen lo acordado y siguen las reglas cuando 

enfrentan problemas comunes
3% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 5% 2% 2%

Las personas colaboran entre sí cuando enfrentan problemas 

comunes
27% 21% 22% 23% 25% 30% 20% 20% 24% 30% 20% 22% 24%

Las personas reclaman contra los responsables de resolver los 

problemas comunes
42% 44% 52% 42% 46% 40% 47% 48% 45% 41% 47% 45% 44%

Ns-Nr 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ante los problemas comunes que afectan a la sociedad chilena, ¿Cuál de las siguientes frases diría Usted que refleja mejor el modo de ser de los chilenos?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

No tienen ninguna disposición a colaborar, porque sienten que 

se pierde el tiempo
31% 25% 20% 27% 27% 25% 30% 27% 29% 31% 24% 26% 27%

Están dispuestas a colaborar un poco, pero no es mucho el 

tiempo que dedican a ello
27% 33% 36% 33% 28% 31% 29% 32% 29% 31% 29% 32% 31%

Están dispuestas a colaborar, pero en la medida que otros 

vecinos también destinen tiempo a colaborar
26% 30% 33% 27% 30% 35% 25% 23% 29% 26% 31% 29% 29%

Están dispuestas a colaborar el tiempo que sea necesario para 

resolver el problema, si todos los vecinos colaboran por
10% 8% 8% 8% 10% 5% 10% 13% 11% 6% 12% 8% 9%

Están dispuestas a colaborar, incluso si es necesario hacerse 

cargo del trabajo que algunos vecinos dejen de hacer
5% 4% 4% 5% 5% 3% 6% 5% 2% 6% 4% 5% 5%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

En general, ¿Qué disposición diría Usted que tienen las personas a colaborar para solucionar un problema común que afecta al barrio donde viven?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
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Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0-Baja disposición 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

1 3% 0% 1% 0% 3% 4% 1% 0% 1% 6% 0% 1% 2%

2 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1%

3 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2%

4 5% 1% 1% 5% 1% 4% 2% 2% 1% 4% 1% 4% 3%

5 10% 5% 6% 8% 7% 9% 5% 8% 15% 7% 7% 6% 7%

6 4% 6% 4% 4% 5% 6% 3% 3% 3% 4% 3% 7% 5%

7 10% 11% 9% 12% 8% 11% 11% 9% 9% 11% 13% 9% 10%

8 16% 13% 13% 15% 14% 18% 12% 12% 11% 10% 20% 15% 14%

9 9% 12% 12% 11% 11% 7% 12% 15% 8% 11% 13% 10% 11%

10-Alta disposición 39% 46% 51% 39% 48% 39% 48% 47% 50% 44% 38% 46% 44%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA 7,8                    8,3                    8,5                    7,9                    8,2                    7,7                     8,3                    8,4                    8,2                    7,8                    8,1                    8,2                    8,1                      

0-3 7% 5% 3% 5% 6% 7% 6% 4% 4% 9% 5% 4% 6%

4-6 18% 13% 11% 17% 13% 19% 10% 13% 19% 14% 12% 16% 15%

7-10 75% 82% 86% 78% 81% 74% 84% 83% 77% 77% 83% 80% 80%

¿Cómo calificaría su disposición para colaborar en las siguientes situaciones?

Coordinarse con su familia para cuidar a un pariente enfermo

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0-Baja disposición 4% 2% 2% 4% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 5% 2% 3%

1 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

2 3% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 4% 2%

3 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2%

4 4% 3% 2% 4% 2% 4% 3% 2% 2% 6% 2% 2% 3%

5 13% 12% 9% 12% 12% 13% 10% 12% 15% 16% 9% 10% 12%

6 5% 7% 12% 7% 7% 8% 6% 7% 9% 6% 5% 8% 7%

7 12% 13% 12% 14% 11% 11% 14% 12% 7% 12% 16% 12% 12%

8 13% 14% 15% 12% 16% 13% 14% 15% 12% 10% 18% 14% 14%

9 10% 15% 9% 13% 11% 10% 13% 14% 8% 10% 15% 12% 12%

10-Alta disposición 33% 29% 35% 28% 36% 33% 31% 31% 39% 34% 26% 33% 32%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA 7,4                    7,6                    7,7                     7,2                    7,7                     7,5                    7,5                    7,6                    7,6                    7,4                    7,5                    7,5                    7,5                      

0-3 9% 7% 6% 10% 6% 7% 9% 8% 7% 6% 7% 9% 8%

4-6 22% 21% 22% 23% 21% 25% 19% 21% 27% 28% 17% 20% 22%

7-10 68% 72% 72% 67% 73% 67% 72% 71% 66% 66% 75% 71% 70%

¿Cómo calificaría su disposición para colaborar en las siguientes situaciones?

Organizar un grupo de conocidos para apoyar económicamente a un amigo cercano

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0-Baja disposición 8% 5% 5% 7% 6% 9% 6% 4% 5% 13% 3% 5% 7%

1 3% 2% 3% 4% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 4% 3%

2 4% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 1% 2% 4% 6% 4%

3 5% 5% 5% 6% 4% 6% 4% 4% 2% 7% 4% 4% 5%

4 5% 6% 6% 5% 6% 6% 5% 5% 4% 6% 3% 7% 6%

5 13% 16% 14% 15% 13% 16% 14% 12% 18% 11% 14% 15% 14%

6 5% 7% 9% 6% 7% 7% 6% 6% 7% 6% 6% 7% 7%

7 11% 14% 13% 15% 10% 14% 11% 11% 17% 11% 15% 11% 12%

8 13% 12% 16% 11% 15% 12% 15% 13% 9% 14% 18% 11% 13%

9 8% 11% 7% 8% 10% 6% 12% 11% 13% 7% 10% 9% 9%

10-Alta disposición 25% 17% 19% 18% 24% 16% 21% 29% 21% 22% 21% 20% 21%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA 6,5                    6,4                    6,5                    6,1                    6,8                    5,9                    6,7                    7,1                     6,8                    6,1                    6,9                    6,3                    6,4                      

0-3 20% 16% 15% 21% 15% 23% 15% 13% 11% 23% 13% 19% 18%

4-6 23% 29% 29% 27% 26% 30% 25% 23% 29% 24% 23% 29% 26%

7-10 57% 55% 55% 52% 59% 48% 59% 64% 60% 54% 64% 51% 56%

¿Cómo calificaría su disposición para colaborar en las siguientes situaciones?

Participar con los vecinos en tareas de mantención de la limpieza y aseo del barrio

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0-Baja disposición 18% 11% 8% 16% 11% 18% 12% 8% 11% 18% 10% 13% 14%

1 3% 4% 5% 5% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 6% 4%

2 5% 5% 5% 7% 4% 6% 5% 4% 5% 4% 5% 6% 5%

3 6% 5% 6% 6% 5% 5% 7% 6% 4% 7% 5% 6% 6%

4 6% 5% 7% 5% 6% 6% 5% 4% 5% 4% 4% 7% 5%

5 13% 14% 10% 14% 13% 14% 11% 14% 24% 12% 14% 10% 13%

6 4% 7% 10% 7% 5% 8% 5% 5% 5% 5% 7% 7% 6%

7 8% 11% 10% 9% 10% 7% 10% 11% 12% 9% 10% 9% 9%

8 8% 11% 10% 8% 10% 5% 13% 13% 9% 9% 11% 9% 9%

9 9% 9% 7% 6% 11% 8% 9% 10% 6% 8% 15% 6% 9%

10-Alta disposición 20% 18% 22% 16% 23% 19% 19% 22% 17% 20% 17% 21% 19%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA 5,5                    5,8                    6,1                    5,2                    6,2                    5,2                    5,9                    6,3                    5,7                    5,5                    6,2                    5,5                    5,7                      

0-3 31% 26% 24% 34% 22% 33% 27% 22% 22% 32% 21% 31% 28%

4-6 23% 26% 27% 26% 24% 29% 22% 23% 34% 21% 26% 24% 25%

7-10 45% 48% 49% 39% 54% 38% 51% 55% 44% 46% 52% 45% 47%

¿Cómo calificaría su disposición para colaborar en las siguientes situaciones?

Aportar horas de trabajo voluntario en alguna organización sin fines de lucro

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0-Baja disposición 5% 4% 4% 6% 3% 5% 5% 3% 3% 6% 3% 5% 5%

1 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2%

2 4% 3% 2% 4% 2% 4% 3% 1% 3% 2% 4% 3% 3%

3 3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3%

4 5% 5% 4% 5% 4% 6% 5% 3% 4% 4% 2% 7% 5%

5 11% 11% 17% 12% 12% 13% 12% 10% 13% 11% 12% 12% 12%

6 6% 9% 8% 9% 6% 9% 7% 6% 10% 8% 6% 8% 8%

7 9% 13% 11% 12% 10% 10% 12% 11% 10% 9% 15% 11% 11%

8 15% 13% 14% 15% 13% 13% 14% 15% 10% 12% 17% 14% 14%

9 8% 11% 11% 9% 11% 6% 11% 15% 8% 10% 11% 10% 10%

10-Alta disposición 32% 25% 24% 22% 34% 30% 26% 29% 33% 34% 26% 24% 28%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA 7,1                     7,0                    6,9                    6,6                    7,4                    6,8                    7,0                    7,4                    7,2                    7,2                    7,2                    6,8                    7,0                      

0-3 13% 12% 12% 16% 9% 14% 12% 10% 11% 12% 12% 14% 12%

4-6 22% 25% 29% 26% 23% 27% 24% 19% 27% 23% 19% 27% 24%

7-10 64% 63% 60% 58% 68% 59% 64% 70% 61% 65% 69% 59% 63%

¿Cómo calificaría su disposición para colaborar en las siguientes situaciones?

Ayudar a gente que Usted no conoce en situaciones de emergencia

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

No tengo ninguna disposición a colaborar, porque se pierde el 

tiempo
4% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 2% 5% 4%

Estoy dispuesto a colaborar un poco, pero no es mucho el 

tiempo que le dedico
21% 24% 23% 22% 23% 26% 21% 18% 22% 16% 20% 28% 22%

Estoy dispuesto a colaborar, pero en la medida que mis vecinos 

también destinen tiempo a colaborar
30% 32% 31% 32% 30% 33% 29% 29% 28% 32% 35% 28% 31%

Estoy dispuesto a colaborar el tiempo que sea necesario para 

resolver el problema, si todos los vecinos colaboran por ig
25% 23% 19% 24% 23% 19% 25% 27% 32% 22% 26% 21% 23%

Estoy dispuesto a colaborar, incluso si es necesario hacerse 

cargo del trabajo que algunos vecinos dejen de hacer
20% 17% 24% 18% 20% 18% 20% 21% 15% 26% 17% 18% 19%

Ns-Nr 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Cuando hay un problema que afecta a su barrio, ¿qué disposición tiene Usted a colaborar para solucionar ese problema?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

No tengo ninguna disposición a colaborar, porque se pierde el 

tiempo
0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0%

Estoy dispuesto a colaborar un poco, pero no es mucho el 

tiempo que le dedico
5% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 3% 4% 4% 6% 4% 4%

Estoy dispuesto a colaborar, pero en la medida que los 

miembros de mi familia destinen tiempo a colaborar
13% 11% 7% 13% 9% 14% 10% 9% 11% 10% 9% 14% 11%

Estoy dispuesto a colaborar el tiempo que sea necesario para 

resolver el problema, si todos los miembros de mi familia c
18% 22% 16% 20% 19% 19% 19% 20% 21% 18% 18% 21% 19%

Estoy dispuesto a colaborar, incluso si es necesario hacerse 

cargo del trabajo que algunos miembros de mi familia dejen
58% 61% 71% 61% 62% 58% 63% 63% 64% 59% 65% 59% 61%

Ns-Nr 6% 2% 1% 1% 5% 4% 2% 4% 0% 8% 4% 2% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Cuando hay un problema común con su familia, ¿Que disposición tiene Usted a colaborar para solucionar ese problema?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Sólo trabaja 60% 69% 70% 73% 57% 65% 74% 53% 71% 59% 66% 66% 65%

Sólo estudia 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 1%

Estudia y trabaja 8% 11% 23% 10% 13% 18% 10% 3% 9% 12% 12% 12% 12%

No estudia ni trabaja 31% 18% 6% 15% 29% 14% 16% 44% 19% 30% 21% 19% 22%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Usted actualmente?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

No tengo ninguna disposición a colaborar, porque se pierde el 

tiempo
1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 4% 1% 1% 1% 1%

Estoy dispuesto a colaborar un poco, pero no es mucho el 

tiempo que le dedico
4% 6% 7% 7% 4% 5% 6% 5% 3% 6% 3% 7% 5%

Estoy dispuesto a colaborar, pero en la medida que mis 

compañeros también destinen tiempo a colaborar
23% 21% 18% 23% 20% 25% 19% 17% 16% 24% 21% 21% 21%

Estoy dispuesto a colaborar el tiempo que sea necesario para 

resolver el problema, si todos los compañeros colaboran po
33% 25% 27% 28% 30% 26% 31% 29% 34% 26% 28% 29% 29%

Estoy dispuesto a colaborar, incluso si es necesario hacerse 

cargo del trabajo que algunos compañeros dejen de hacer
37% 47% 45% 41% 44% 42% 41% 44% 40% 42% 46% 41% 42%

Ns-Nr 2% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Cuando hay un problema con sus compañeros de trabajo, ¿qué disposición tiene Usted a colaborar para solucionar ese problema?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

No tengo ninguna disposición a colaborar, porque se pierde el 

tiempo
1% 3% 1% 2% 2% 1% 4% 0% 0% 2% 2% 2% 2%

Estoy dispuesto a colaborar un poco, pero no es mucho el 

tiempo que le dedico
3% 4% 17% 4% 10% 8% 6% 4% 5% 7% 1% 11% 7%

Estoy dispuesto a colaborar, pero en la medida que mis 

compañeros también destinen tiempo a colaborar
13% 14% 27% 20% 16% 16% 21% 17% 45% 10% 7% 23% 18%

Estoy dispuesto a colaborar el tiempo que sea necesario para 

resolver el problema, si todos los compañeros colaboran po
61% 29% 22% 34% 39% 40% 36% 13% 27% 38% 67% 22% 37%

Estoy dispuesto a colaborar, incluso si es necesario hacerse 

cargo del trabajo que algunos compañeros dejen de hacer
22% 49% 33% 40% 32% 35% 32% 61% 21% 44% 23% 41% 36%

Ns-Nr 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 5% 3% 0% 0% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Cuando hay un problema con sus compañeros de estudio, ¿qué disposición tiene Usted a colaborar para solucionar ese problema?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0-Nada dispuestas 7% 7% 4% 8% 6% 9% 5% 4% 6% 7% 8% 6% 7%

1 6% 5% 5% 3% 7% 7% 4% 4% 3% 9% 4% 4% 5%

2 8% 8% 7% 8% 7% 9% 7% 7% 9% 7% 7% 8% 8%

3 7% 13% 17% 11% 10% 10% 12% 9% 8% 10% 8% 13% 11%

4 14% 13% 10% 14% 12% 14% 14% 11% 11% 12% 12% 15% 13%

5 27% 23% 27% 23% 27% 25% 24% 26% 30% 24% 27% 23% 25%

6 9% 13% 14% 11% 12% 10% 12% 13% 16% 10% 11% 12% 12%

7 9% 10% 9% 11% 9% 6% 11% 13% 8% 9% 13% 9% 10%

8 5% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 6% 4% 5% 4% 5% 4%

9 3% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 4% 3% 2% 2%

10-Muy dispuestas 5% 2% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 4% 3%

Ns-Nr 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA 4,7                    4,5                    4,6                    4,6                    4,6                    4,3                    4,7                    4,9                    4,6                    4,5                    4,7                    4,6                    4,6                      

0-3 28% 32% 32% 30% 30% 35% 28% 24% 26% 33% 27% 31% 30%

4-6 50% 49% 51% 48% 51% 49% 50% 51% 57% 46% 50% 49% 50%

7-10 22% 19% 17% 21% 19% 16% 22% 24% 16% 21% 23% 19% 20%

En una escala de 0 a 10, donde UNO (1) significa “Nada dispuestas” y DIEZ (10) “Muy dispuestas”,

¿Cuán dispuestas cree Usted que están las personas a colaborar aun cuando otros no colaboren?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0-Nada dispuestas 3% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2%

1 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

2 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2%

3 5% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 5% 3% 3% 3%

4 6% 4% 3% 4% 6% 5% 4% 5% 3% 9% 3% 4% 5%

5 12% 12% 10% 12% 11% 10% 11% 14% 17% 13% 7% 12% 12%

6 10% 11% 12% 12% 9% 9% 12% 11% 10% 10% 12% 11% 11%

7 18% 18% 22% 20% 17% 18% 21% 17% 11% 16% 21% 21% 19%

8 22% 26% 23% 21% 27% 30% 20% 19% 24% 20% 31% 21% 24%

9 9% 13% 11% 10% 11% 10% 11% 11% 14% 12% 9% 11% 11%

10-Muy dispuestas 10% 8% 10% 8% 10% 8% 10% 9% 11% 9% 7% 10% 9%

Ns-Nr 3% 4% 2% 4% 3% 2% 3% 7% 4% 4% 3% 3% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA 6,7                    7,0                    7,1                     6,7                    7,1                     6,9                    6,9                    6,8                    7,0                    6,8                    7,0                    6,9                    6,9                      

0-3 10% 4% 5% 9% 5% 7% 7% 6% 6% 7% 7% 7% 7%

4-6 28% 27% 25% 28% 27% 25% 28% 31% 30% 32% 22% 27% 27%

7-10 59% 64% 67% 59% 66% 66% 62% 56% 60% 57% 68% 63% 62%

En una escala de 0 a 10, donde UNO (1) significa “Nada dispuestas” y DIEZ (10) “Muy dispuestas”,

¿Cuán dispuestas cree Usted que están las personas a colaborar cuando ven a otros colaborando?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0-Nada dispuestas 22% 12% 10% 19% 13% 18% 17% 11% 13% 20% 13% 16% 16%

1 3% 5% 3% 3% 4% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 5% 4%

2 4% 4% 7% 5% 4% 5% 5% 5% 3% 5% 5% 5% 5%

3 7% 6% 5% 7% 6% 8% 6% 5% 2% 6% 10% 6% 6%

4 6% 4% 3% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 3% 5% 5%

5 11% 13% 13% 13% 11% 11% 12% 13% 14% 13% 12% 11% 12%

6 9% 9% 7% 10% 7% 10% 7% 8% 14% 10% 9% 6% 8%

7 7% 13% 10% 10% 10% 11% 9% 9% 17% 8% 8% 10% 10%

8 11% 10% 17% 11% 13% 12% 11% 12% 9% 9% 17% 11% 12%

9 6% 8% 10% 5% 9% 6% 7% 10% 5% 8% 7% 7% 7%

10-Muy dispuestas 15% 15% 14% 12% 17% 12% 16% 18% 14% 14% 12% 17% 15%

Ns-Nr 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA 5,0                    5,6                    5,9                    5,0                    5,7                    5,2                    5,2                    5,8                    5,7                    5,1                    5,5                    5,4                    5,4                      

0-3 36% 28% 25% 35% 28% 32% 33% 26% 22% 34% 32% 32% 31%

4-6 25% 26% 23% 27% 23% 25% 24% 26% 33% 27% 24% 23% 25%

7-10 38% 46% 52% 38% 48% 41% 42% 48% 45% 39% 44% 45% 43%

En una escala de 0 a 10, donde UNO (1) significa “Nada dispuesta(o)” y DIEZ (10) “Muy dispuesta(o)”,

¿Cuán dispuesta(o) está Usted a: Donar dinero a una organización sin fines de lucro?

(Adaptación Feedback. Fuente: Adaptación IZA 2016)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0-Nada dispuestas 12% 8% 6% 13% 6% 10% 8% 9% 7% 10% 9% 10% 9%

1 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 4% 2%

2 4% 4% 7% 6% 2% 4% 5% 3% 2% 3% 5% 5% 4%

3 4% 6% 5% 7% 3% 6% 5% 4% 4% 4% 6% 5% 5%

4 6% 5% 4% 6% 4% 5% 5% 5% 5% 7% 4% 5% 5%

5 16% 14% 11% 17% 13% 14% 16% 15% 25% 15% 13% 12% 15%

6 6% 9% 13% 8% 9% 10% 8% 7% 9% 7% 7% 10% 8%

7 8% 13% 11% 9% 12% 8% 11% 12% 6% 10% 10% 12% 10%

8 14% 14% 15% 13% 16% 15% 14% 14% 12% 10% 23% 12% 14%

9 6% 8% 8% 5% 9% 4% 8% 11% 8% 6% 9% 6% 7%

10-Muy dispuestas 21% 17% 17% 14% 23% 21% 16% 19% 21% 25% 13% 18% 19%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA 6,0                    6,2                    6,2                    5,4                    6,8                    6,0                    6,0                    6,4                    6,3                    6,3                    6,2                    5,9                    6,1                      

0-3 22% 20% 20% 28% 14% 22% 22% 17% 14% 19% 21% 24% 21%

4-6 29% 28% 28% 31% 26% 29% 29% 26% 39% 29% 24% 28% 28%

7-10 49% 52% 51% 41% 60% 48% 49% 56% 47% 52% 55% 48% 51%

En una escala de 0 a 10, donde UNO (1) significa “Nada dispuesta(o)” y DIEZ (10) “Muy dispuesta(o)”,

¿Cuán dispuesta(o) está Usted a: Realizar trabajos de ayuda social no remunerados?

(Adaptación Feedback. Fuente: Adaptación IZA 2016)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0-Nada dispuestas 22% 16% 16% 18% 19% 20% 16% 20% 17% 19% 17% 20% 19%

1 3% 5% 7% 4% 5% 5% 4% 4% 2% 3% 4% 6% 4%

2 2% 6% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 2% 5% 5% 4% 4%

3 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 6% 3% 1% 5% 4%

4 4% 5% 3% 4% 5% 3% 5% 4% 3% 5% 4% 4% 4%

5 16% 11% 10% 13% 13% 16% 11% 10% 16% 15% 11% 12% 13%

6 7% 6% 5% 6% 6% 9% 5% 5% 7% 6% 9% 5% 6%

7 6% 10% 8% 8% 7% 7% 9% 8% 7% 8% 8% 8% 8%

8 9% 11% 16% 13% 9% 12% 10% 11% 5% 10% 13% 11% 11%

9 8% 7% 9% 7% 9% 8% 9% 7% 7% 7% 12% 7% 8%

10-Muy dispuestas 17% 18% 15% 18% 17% 13% 21% 18% 27% 15% 14% 17% 17%

Ns-Nr 3% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 7% 2% 3% 2% 2% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA 5,3                    5,4                    5,5                    5,5                    5,3                    5,1                    5,7                    5,4                    5,9                    5,3                    5,6                    5,2                    5,4                      

0-3 30% 31% 32% 30% 31% 32% 29% 30% 27% 30% 28% 34% 31%

4-6 27% 22% 19% 23% 24% 28% 21% 19% 25% 26% 23% 22% 23%

7-10 41% 46% 48% 46% 42% 39% 49% 44% 46% 41% 47% 43% 44%

En una escala de 0 a 10, donde UNO (1) significa “Nada dispuesta(o)” y DIEZ (10) “Muy dispuesta(o)”,

¿Cuán dispuesta(o) está Usted a: Trabajar horas extras para su empresa?

(Adaptación Feedback. Fuente: Adaptación IZA 2016)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0-Nada dispuestas 13% 11% 8% 12% 11% 7% 13% 18% 10% 13% 12% 11% 12%

1 1% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 4% 1% 1% 3% 3% 2%

2 5% 2% 5% 5% 3% 5% 4% 3% 3% 7% 4% 2% 4%

3 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 6% 3% 1% 3% 3%

4 3% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 5% 3%

5 11% 9% 8% 14% 6% 11% 11% 6% 6% 8% 11% 11% 10%

6 6% 4% 4% 4% 6% 6% 4% 5% 3% 2% 10% 4% 5%

7 6% 7% 7% 6% 7% 5% 8% 7% 7% 6% 9% 5% 6%

8 9% 11% 8% 10% 9% 10% 10% 9% 13% 10% 7% 10% 10%

9 6% 8% 9% 9% 6% 6% 9% 7% 6% 7% 7% 8% 7%

10-Muy dispuestas 35% 37% 41% 30% 43% 43% 34% 29% 41% 37% 34% 36% 36%

Ns-Nr 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 5% 2% 2% 1% 1% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA 6,5                    6,8                    7,1                     6,3                    7,1                     7,2                    6,6                    6,0                    7,1                     6,6                    6,6                    6,8                    6,7                      

0-3 23% 19% 18% 23% 18% 15% 22% 28% 20% 24% 20% 19% 21%

4-6 20% 17% 16% 21% 15% 21% 17% 15% 11% 14% 24% 19% 18%

7-10 55% 63% 65% 55% 64% 64% 60% 52% 67% 60% 55% 60% 60%

En una escala de 0 a 10, donde UNO (1) significa “Nada dispuesta(o)” y DIEZ (10) “Muy dispuesta(o)”,

¿Cuán dispuesta(o) está Usted a: Donar sangre?

(Adaptación Feedback. Fuente: Adaptación IZA 2016)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0-Nada dispuestas 17% 13% 9% 17% 12% 11% 15% 19% 12% 15% 15% 13% 14%

1 2% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 2%

2 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 1% 3% 3%

3 6% 2% 2% 3% 4% 5% 2% 3% 2% 1% 9% 2% 4%

4 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 3%

5 8% 8% 5% 9% 6% 8% 8% 7% 6% 6% 11% 6% 7%

6 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2%

7 4% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 3% 6% 3% 5% 4% 4%

8 5% 7% 9% 9% 4% 7% 7% 5% 9% 6% 4% 8% 7%

9 5% 8% 10% 7% 6% 6% 9% 7% 7% 6% 6% 8% 7%

10-Muy dispuestas 45% 46% 51% 39% 53% 52% 44% 41% 48% 51% 40% 47% 46%

Ns-Nr 2% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 4% 1% 1% 1% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA 6,6                    7,1                     7,6                    6,5                    7,3                     7,3                     6,9                    6,4                    7,4                    7,1                     6,4                    7,1                     7,0                      

0-3 27% 20% 17% 25% 20% 20% 23% 26% 18% 22% 27% 21% 22%

4-6 12% 13% 9% 14% 10% 11% 12% 13% 11% 10% 17% 11% 12%

7-10 59% 66% 73% 60% 68% 68% 65% 57% 71% 66% 55% 67% 64%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Aceptan, porque probablemente cumpla con el acuerdo 87% 91% 93% 89% 90% 86% 91% 92% 92% 85% 91% 91% 89%

No aceptan, porque probablemente no cumpla con el acuerdo 13% 8% 6% 10% 10% 13% 8% 8% 8% 15% 8% 9% 10%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A su juicio, ¿Por cuál acción optarían las personas en cada una de las siguientes situaciones? (Nueva Feedback, agosto 2023)

Un vecino pide que le cuiden el departamento mientras sale de vacaciones a cambio de hacer lo mismo en el futuro

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En una escala de 0 a 10, donde UNO (1) significa “Nada dispuesta(o)” y DIEZ (10) “Muy dispuesta(o)”,

¿Cuán dispuesta(o) está Usted a: Donar órganos?

(Adaptación Feedback. Fuente: Adaptación IZA 2016)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Se lo dan porque seguramente lo devolverá 69% 70% 69% 69% 70% 71% 69% 69% 71% 63% 68% 74% 70%

No se lo prestan, porque probablemente no lo devolverá 30% 29% 31% 30% 30% 29% 31% 30% 29% 37% 31% 25% 30%

Ns-Nr 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Los deja a cargo de una vecina de confianza 39% 25% 22% 31% 30% 30% 29% 33% 34% 38% 28% 26% 31%

Llama al trabajo y avisa que no podrá ir porque debe cuidar a 

sus hijos
60% 74% 78% 68% 69% 70% 70% 63% 64% 61% 71% 72% 68%

Ns-Nr 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 4% 2% 1% 1% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A su juicio, ¿Por cuál acción optarían las personas en cada una de las siguientes situaciones? (Nueva Feedback, agosto 2023)

Alguien tiene un asunto urgente en la oficina, pero en la casa nadie puede cuidar de sus hijos

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

A su juicio, ¿Por cuál acción optarían las personas en cada una de las siguientes situaciones? (Nueva Feedback, agosto 2023)

Un amigo pide dinero para cubrir necesidades personales

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Deja a los alumnos solos, probablemente no harán trampa 8% 13% 15% 13% 9% 10% 13% 11% 10% 11% 9% 13% 11%

Primero llama a otro profesor para que vigile a los alumnos 90% 86% 85% 85% 90% 88% 87% 88% 89% 89% 91% 84% 87%

Ns-Nr 3% 0% 0% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Dejan una copia de la llave para que la persona del servicio entre 

sola
12% 18% 20% 17% 14% 11% 18% 19% 12% 14% 14% 18% 16%

Esperan en el lugar a que llegue la persona del servicio 85% 82% 80% 81% 85% 87% 81% 80% 87% 85% 85% 79% 83%

Ns-Nr 2% 0% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 3% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A su juicio, ¿Por cuál acción optarían las personas en cada una de las siguientes situaciones? (Nueva Feedback, agosto 2023)

Alguien contrata un servicio de limpieza

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

A su juicio, ¿Por cuál acción optarían las personas en cada una de las siguientes situaciones? (Nueva Feedback, agosto 2023)

Un profesor está tomando examen a sus alumnos, pero lo llaman al patio para resolver un problema

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Confía Mucho 72% 79% 82% 78% 75% 74% 77% 80% 77% 74% 77% 77% 76%

Confía Algo 19% 16% 15% 16% 18% 18% 18% 16% 19% 15% 16% 19% 17%

Confía poco 6% 3% 2% 3% 6% 5% 3% 3% 3% 8% 2% 3% 4%

No confía en absoluto 3% 1% 0% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 2%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

confía 91% 96% 98% 94% 94% 92% 95% 95% 96% 90% 93% 96% 94%

No confía   9% 4% 2% 6% 6% 8% 5% 5% 4% 10% 6% 4% 6%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Confía Mucho 9% 10% 12% 8% 12% 4% 11% 17% 8% 12% 11% 8% 10%

Confía Algo 52% 51% 57% 51% 54% 50% 53% 56% 43% 61% 54% 49% 52%

Confía poco 27% 32% 27% 31% 27% 35% 27% 22% 38% 22% 26% 33% 29%

No confía en absoluto 11% 7% 4% 10% 7% 11% 8% 5% 11% 5% 8% 9% 8%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

confía 62% 61% 69% 59% 66% 54% 64% 72% 51% 73% 65% 57% 62%

No confía   38% 39% 31% 41% 34% 46% 35% 27% 48% 27% 35% 42% 37%

En general, ¿podría decirme si confía: mucho, algo, poco o nada en…? (Fuente: WVS 2017-2021: WAVE 7: adaptación Feedback)

Su barrio

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En general, ¿podría decirme si confía: mucho, algo, poco o nada en…? (Fuente: WVS 2017-2021: WAVE 7: adaptación Feedback)

Su familia

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Confía Mucho 43% 49% 51% 47% 46% 48% 44% 49% 41% 52% 36% 51% 47%

Confía Algo 45% 42% 39% 42% 44% 42% 45% 43% 43% 38% 53% 40% 43%

Confía poco 9% 8% 9% 9% 9% 9% 9% 7% 14% 8% 9% 8% 9%

No confía en absoluto 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

confía 88% 91% 89% 90% 90% 90% 88% 92% 83% 91% 90% 91% 90%

No confía   11% 9% 11% 10% 10% 10% 12% 8% 17% 9% 10% 9% 10%

En general, ¿podría decirme si confía: mucho, algo, poco o nada en…? (Fuente: WVS 2017-2021: WAVE 7: adaptación Feedback)

La gente con la que se relaciona habitualmente

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Confía Mucho 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 2%

Confía Algo 19% 23% 29% 24% 21% 16% 21% 34% 20% 23% 18% 25% 22%

Confía poco 46% 44% 46% 44% 46% 48% 45% 42% 46% 46% 44% 46% 45%

No confía en absoluto 32% 30% 23% 30% 31% 35% 31% 22% 32% 28% 36% 27% 30%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

confía 21% 25% 30% 26% 23% 17% 24% 36% 21% 26% 20% 26% 24%

No confía   79% 75% 70% 74% 77% 83% 76% 63% 78% 74% 80% 73% 76%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Confía Mucho 9% 14% 17% 13% 11% 10% 12% 16% 13% 14% 8% 13% 12%

Confía Algo 45% 45% 49% 45% 47% 43% 46% 50% 38% 53% 45% 43% 46%

Confía poco 31% 26% 25% 28% 28% 30% 27% 25% 28% 21% 35% 27% 28%

No confía en absoluto 14% 14% 9% 13% 13% 17% 14% 7% 19% 11% 11% 15% 13%

Ns-Nr 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

confía 54% 59% 65% 58% 58% 52% 58% 66% 51% 67% 53% 57% 58%

No confía   45% 40% 34% 41% 41% 47% 41% 33% 48% 33% 46% 42% 41%

En general, ¿podría decirme si confía: mucho, algo, poco o nada en…? (Fuente: WVS 2017-2021: WAVE 7: adaptación Feedback)

Gente de otra religión

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En general, ¿podría decirme si confía: mucho, algo, poco o nada en…? (Fuente: WVS 2017-2021: WAVE 7: adaptación Feedback)

Las personas que conoce por primera vez

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Confía Mucho 17% 24% 30% 23% 20% 18% 22% 26% 21% 18% 21% 24% 21%

Confía Algo 48% 54% 51% 51% 51% 51% 53% 49% 49% 52% 53% 49% 51%

Confía poco 24% 18% 15% 18% 23% 23% 20% 18% 28% 22% 15% 21% 20%

No confía en absoluto 7% 3% 4% 6% 5% 7% 5% 4% 2% 6% 10% 3% 5%

Ns-Nr 4% 1% 0% 3% 2% 2% 1% 4% 1% 2% 1% 3% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

confía 65% 77% 81% 74% 71% 69% 75% 75% 70% 70% 74% 73% 72%

No confía   31% 22% 19% 23% 28% 29% 24% 21% 30% 27% 25% 24% 26%

En general, ¿podría decirme si confía: mucho, algo, poco o nada en…? (Fuente: WVS 2017-2021: WAVE 7: adaptación Feedback)

Personas de su lugar de trabajo o estudio

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Confía Mucho 4% 3% 4% 4% 4% 2% 4% 6% 2% 4% 4% 4% 4%

Confía Algo 34% 37% 36% 35% 36% 37% 33% 36% 32% 36% 38% 34% 35%

Confía poco 36% 37% 41% 36% 38% 41% 36% 34% 36% 36% 34% 41% 37%

No confía en absoluto 26% 22% 18% 24% 22% 19% 27% 24% 28% 24% 24% 20% 23%

Ns-Nr 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

confía 38% 40% 41% 39% 39% 39% 37% 41% 35% 39% 42% 38% 39%

No confía   62% 60% 59% 61% 60% 60% 62% 58% 64% 60% 58% 61% 61%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Acepta, porque probablemente cumpla con el acuerdo 90% 93% 95% 90% 94% 93% 93% 91% 92% 91% 91% 94% 92%

No acepta, porque probablemente no cumpla con el acuerdo 9% 5% 4% 9% 4% 7% 7% 7% 6% 9% 9% 5% 7%

Ns-Nr 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 2% 1% 0% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

¿Qué haría Usted en cada una de las siguientes situaciones? (Fuente: Adaptación IZA 2016)

Un vecino le pide que cuide el departamento mientras sale de vacaciones a cambio de hacer lo mismo en el futuro

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En general, ¿podría decirme si confía: mucho, algo, poco o nada en…? (Fuente: WVS 2017-2021: WAVE 7: adaptación Feedback)

Los inmigrantes

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Se lo da porque seguramente lo devolverá 71% 77% 81% 74% 76% 77% 75% 72% 77% 71% 73% 79% 75%

No se lo presta probablemente no lo devolverá 27% 21% 18% 25% 22% 23% 23% 23% 20% 29% 25% 19% 23%

Ns-Nr 2% 2% 1% 1% 2% 0% 2% 5% 2% 1% 2% 2% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Los deja a cargo de una vecina de confianza 36% 27% 23% 30% 31% 27% 31% 35% 35% 37% 26% 27% 30%

Llama al trabajo y avisa que no podrá ir porque debe cuidar a 

sus hijos
62% 71% 75% 68% 67% 73% 68% 60% 62% 61% 72% 71% 68%

Ns-Nr 2% 2% 2% 1% 2% 0% 2% 5% 3% 1% 1% 2% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

¿Qué haría Usted en cada una de las siguientes situaciones? (Fuente: Adaptación IZA 2016)

Usted tiene un asunto urgente en la oficina, pero en la casa nadie puede cuidar de sus hijos

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Qué haría Usted en cada una de las siguientes situaciones? (Fuente: Adaptación IZA 2016)

Un amigo le pide dinero para cubrir necesidades personales

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Deja a los alumnos solos, probablemente no harán trampa 13% 18% 25% 20% 14% 16% 20% 15% 16% 17% 14% 19% 17%

Primero llama a otro profesor para que vigile a los alumnos 84% 80% 74% 77% 84% 82% 79% 81% 81% 82% 85% 77% 81%

Ns-Nr 3% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 4% 3% 1% 1% 4% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Deja una copia de la llave para que la persona del servicio entre 

sola
16% 21% 30% 23% 17% 19% 21% 20% 18% 21% 16% 23% 20%

Espera en el lugar a que llegue la persona del servicio 81% 76% 69% 73% 81% 77% 78% 76% 75% 78% 83% 74% 77%

Ns-Nr 3% 3% 1% 4% 2% 3% 1% 4% 6% 1% 1% 4% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

¿Qué haría Usted en cada una de las siguientes situaciones? (Fuente: Adaptación IZA 2016)

Usted contrata un servicio de limpieza

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Qué haría Usted en cada una de las siguientes situaciones? (Fuente: Adaptación IZA 2016)

Usted es un profesor y está tomando examen a sus alumnos, pero lo llaman al patio para resolver un problema

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Nada probable 8% 5% 5% 8% 5% 8% 6% 5% 5% 7% 7% 6% 7%

Poco probable 26% 29% 29% 29% 26% 30% 28% 24% 21% 31% 26% 29% 28%

Algo probable 41% 42% 45% 39% 45% 46% 41% 39% 52% 38% 44% 41% 42%

Es Probable 20% 21% 19% 20% 21% 14% 22% 29% 18% 21% 21% 20% 21%

Muy probable 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 1% 3% 3%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Nada probable 13% 15% 13% 16% 12% 19% 13% 8% 11% 13% 14% 15% 14%

Poco probable 38% 37% 47% 39% 38% 46% 36% 31% 36% 35% 41% 40% 39%

Algo probable 28% 29% 24% 25% 30% 23% 31% 32% 33% 29% 25% 28% 28%

Es Probable 17% 14% 12% 15% 15% 11% 15% 21% 17% 15% 18% 12% 15%

Muy probable 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 4% 1% 3% 3%

Ns-Nr 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 4% 1% 3% 1% 1% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

En la misma situación anterior, imagine ahora que sólo 2 familias están participando del cuidado de la plaza.

¿Qué tan probable o improbable es que el nuevo vecino participe del cuidado? (Fuente: Feedback nueva 2023)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

Imagine la siguiente situación: En el barrio hay una plaza cuyo cuidado está a cargo de las familias que viven a su alrededor.

Un día llega un nuevo vecino y observa que de las 10 familias que viven alrededor de la plaza, solo la mitad participa del cuidado de la plaza.

A su juicio, ¿Qué tan probable o improbable es que el nuevo vecino participe del cuidado de la plaza? (Fuente: Feedback nueva 2023)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Nada probable 6% 3% 3% 5% 3% 5% 3% 4% 3% 5% 5% 3% 4%

Poco probable 8% 6% 6% 9% 4% 7% 7% 6% 7% 7% 4% 8% 7%

Algo probable 17% 18% 14% 17% 17% 14% 20% 18% 18% 15% 15% 19% 17%

Es Probable 47% 43% 50% 45% 47% 51% 42% 42% 44% 45% 49% 44% 46%

Muy probable 20% 29% 26% 22% 26% 23% 26% 25% 26% 25% 24% 24% 24%

Ns-Nr 3% 2% 2% 2% 2% 0% 2% 5% 1% 3% 3% 2% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ahora imagine que de las 10 familias, 8 están participando del cuidado de la plaza.

¿Qué tan probable o improbable es que el nuevo vecino participe del cuidado? (Fuente: Feedback nueva 2023)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Es enfrentar de manera conjunta un desafío que comparte con 

otras personas, el que difícilmente se podría resolver de
53% 63% 65% 55% 62% 63% 59% 51% 56% 61% 58% 59% 59%

Es ayudar a personas en situaciones vulnerable o que ha tenido 

problemas, y que requieren de la ayuda de otros para sali
11% 8% 9% 10% 9% 10% 8% 11% 6% 9% 8% 12% 9%

Es cumplir con un comportamiento que permita una sana 

convivencia y mejor calidad de vida para todos
29% 21% 22% 27% 23% 22% 25% 29% 28% 24% 28% 23% 25%

Es escuchar y entender los problemas que aquejan a otras 

personas, y defender sus derechos
4% 4% 1% 4% 3% 3% 2% 5% 7% 2% 4% 3% 3%

Es creer en otras personas que están dispuestas a resolver 

problemas que te afectan a ti
1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%

Ninguna de las anteriores 2% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 2%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

¿Cuál de las siguientes frases explica mejor lo que para Usted significa “Colaboración"?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Nunca 4% 2% 1% 3% 2% 3% 4% 1% 4% 2% 4% 2% 3%

A veces 42% 41% 42% 37% 45% 40% 41% 43% 36% 50% 38% 39% 41%

Casi siempre 42% 43% 43% 44% 41% 42% 42% 43% 51% 36% 46% 41% 42%

Siempre 10% 13% 14% 14% 10% 12% 13% 11% 8% 11% 12% 14% 12%

Ns-Nr 2% 1% 0% 2% 1% 2% 0% 2% 0% 1% 0% 3% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No 46% 43% 43% 40% 48% 43% 45% 45% 40% 52% 42% 42% 44%

Sí 52% 56% 57% 57% 51% 55% 54% 54% 60% 47% 58% 55% 54%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Nunca 12% 5% 5% 8% 8% 9% 9% 4% 6% 16% 5% 6% 8%

A veces 40% 48% 46% 42% 46% 43% 45% 46% 48% 40% 44% 46% 44%

Casi siempre 34% 37% 41% 36% 36% 33% 38% 38% 34% 35% 36% 37% 36%

Siempre 10% 7% 8% 9% 8% 11% 7% 7% 6% 7% 15% 7% 9%

Ns-Nr 4% 2% 1% 4% 2% 4% 1% 5% 6% 2% 1% 4% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No 52% 54% 51% 50% 54% 52% 54% 50% 54% 56% 48% 52% 52%

Sí 44% 44% 48% 46% 44% 44% 45% 45% 40% 43% 51% 44% 45%

¿Con qué frecuencia considera Usted que se produce “Colaboración” en los siguientes lugares?

Universidad o lugar de estudios

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Con qué frecuencia considera Usted que se produce “Colaboración” en los siguientes lugares?

Lugar de trabajo

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Nunca 13% 9% 9% 13% 8% 13% 11% 7% 8% 11% 8% 13% 11%

A veces 46% 50% 48% 51% 46% 46% 48% 52% 54% 48% 48% 46% 48%

Casi siempre 34% 32% 35% 30% 36% 33% 35% 32% 24% 34% 38% 33% 33%

Siempre 6% 8% 8% 5% 9% 7% 7% 7% 13% 6% 6% 6% 7%

Ns-Nr 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 2% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No 59% 59% 56% 64% 54% 59% 58% 58% 63% 60% 56% 59% 59%

Sí 40% 40% 43% 35% 45% 40% 41% 39% 36% 40% 44% 39% 40%

¿Con qué frecuencia considera Usted que se produce “Colaboración” en los siguientes lugares?

Junta de Vecinos de su barrio

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Nunca 15% 7% 8% 11% 11% 16% 8% 6% 8% 18% 8% 9% 11%

A veces 29% 25% 25% 26% 27% 22% 28% 33% 29% 26% 30% 25% 27%

Casi siempre 37% 46% 47% 41% 42% 38% 46% 43% 35% 38% 48% 42% 42%

Siempre 15% 18% 19% 17% 16% 20% 17% 12% 21% 15% 13% 19% 17%

Ns-Nr 4% 3% 2% 4% 3% 4% 1% 6% 7% 2% 2% 4% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No 44% 33% 33% 37% 38% 38% 36% 39% 37% 45% 38% 34% 38%

Sí 52% 64% 66% 59% 59% 58% 63% 55% 56% 54% 60% 62% 59%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Nunca 7% 6% 5% 9% 4% 7% 7% 3% 5% 8% 5% 6% 6%

A veces 31% 27% 22% 30% 26% 23% 31% 32% 27% 24% 28% 31% 28%

Casi siempre 35% 39% 48% 36% 41% 33% 42% 44% 39% 37% 37% 40% 39%

Siempre 21% 27% 25% 22% 26% 32% 19% 18% 28% 25% 29% 19% 24%

Ns-Nr 6% 1% 0% 3% 4% 6% 1% 3% 1% 6% 1% 3% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No 38% 32% 27% 39% 29% 30% 38% 35% 32% 31% 33% 37% 34%

Sí 56% 67% 73% 58% 67% 64% 61% 62% 67% 62% 66% 60% 63%

¿Con qué frecuencia considera Usted que se produce “Colaboración” en los siguientes lugares?

Organizaciones de beneficencia

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

¿Con qué frecuencia considera Usted que se produce “Colaboración” en los siguientes lugares?

Club deportivo

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Sí 63% 75% 83% 75% 67% 76% 77% 56% 80% 65% 69% 74% 71%

No 11% 9% 10% 11% 9% 10% 11% 9% 8% 12% 11% 9% 10%

No aplica 22% 15% 6% 10% 22% 12% 11% 31% 10% 21% 18% 14% 16%

Ns-Nr 4% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 1% 1% 2% 4% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Considerando la definición anterior, ¿Usted siente que tiene relaciones de colaboración en los siguientes lugares?

Lugar de trabajo

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Sí 27% 33% 49% 33% 32% 41% 29% 24% 43% 28% 36% 31% 33%

No 18% 16% 14% 19% 14% 14% 21% 14% 14% 20% 15% 16% 17%

No aplica 51% 48% 36% 44% 51% 42% 48% 55% 41% 50% 48% 48% 48%

Ns-Nr 4% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 6% 2% 2% 2% 5% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Sí 42% 39% 36% 37% 43% 35% 41% 45% 41% 40% 48% 34% 40%

No 32% 36% 39% 41% 29% 38% 36% 27% 40% 34% 28% 38% 35%

No aplica 24% 24% 23% 21% 26% 27% 21% 23% 18% 24% 23% 25% 24%

Ns-Nr 2% 2% 2% 2% 2% 0% 2% 5% 1% 1% 1% 3% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Sí 26% 28% 29% 33% 22% 30% 29% 20% 35% 23% 34% 24% 27%

No 23% 20% 22% 23% 20% 22% 24% 18% 19% 23% 22% 21% 22%

No aplica 46% 50% 47% 40% 56% 46% 45% 56% 44% 53% 42% 50% 48%

Ns-Nr 4% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 6% 2% 1% 2% 5% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Considerando la definición anterior, ¿Usted siente que tiene relaciones de colaboración en los siguientes lugares?

Club deportivo

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

Considerando la definición anterior, ¿Usted siente que tiene relaciones de colaboración en los siguientes lugares?

Junta de Vecinos de su barrio

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

Considerando la definición anterior, ¿Usted siente que tiene relaciones de colaboración en los siguientes lugares?

Universidad o lugar de estudios

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Sí 35% 39% 43% 32% 43% 33% 40% 43% 40% 42% 42% 32% 38%

No 28% 25% 23% 32% 20% 29% 27% 20% 36% 22% 26% 26% 26%

No aplica 33% 34% 32% 32% 34% 36% 31% 32% 21% 35% 31% 37% 33%

Ns-Nr 4% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 1% 1% 4% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Considerando la definición anterior, ¿Usted siente que tiene relaciones de colaboración en los siguientes lugares?

Organizaciones de beneficencia

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Ninguna 39% 41% 36% 43% 36% 38% 40% 40% 36% 38% 35% 44% 39%

Junta de vecinos u otra organización territorial-barrial 28% 26% 28% 25% 30% 23% 29% 32% 22% 33% 29% 24% 27%

Club deportivo o recreativo 19% 19% 19% 24% 15% 23% 21% 11% 26% 16% 25% 16% 19%

Organización religiosa o de iglesia 15% 16% 14% 14% 16% 13% 15% 18% 13% 14% 19% 14% 15%

Grupo de voluntariado 10% 16% 18% 12% 16% 14% 15% 12% 13% 14% 16% 12% 14%

Agrupaciones artísticas o culturales -ej grupo folclórico, de 

teatro, de música, de baile, etc-
14% 13% 14% 11% 17% 18% 12% 10% 16% 10% 15% 14% 14%

Agrupaciones de mujeres -ej centros de madres, talleres de 

mujeres-
6% 8% 13% 1% 15% 9% 7% 8% 9% 8% 7% 8% 8%

Agrupación de adultos mayores -ej club de adulto mayor, centro 

de día-
7% 6% 3% 5% 7% 2% 5% 13% 4% 8% 5% 5% 6%

Ns-Nr 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Durante los últimos 12 meses, ¿Usted ha participado o no ha participado en las siguientes organizaciones?

(Respuesta múltiple)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-Nada importante 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 1%

2 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 0% 3% 2%

3 8% 7% 11% 10% 6% 7% 10% 8% 9% 7% 9% 8% 8%

4 22% 27% 23% 27% 21% 24% 23% 24% 24% 21% 24% 26% 24%

5-Muy importante 64% 64% 62% 57% 70% 64% 63% 64% 64% 69% 65% 59% 64%

Ns-Nr 3% 0% 0% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 3% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA 4,5                    4,5                    4,4                    4,4                    4,6                    4,5                    4,4                    4,5                    4,5                    4,6                    4,5                    4,4                    4,5                      

No importante 3% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 4% 3%

Neutro 8% 7% 11% 10% 6% 7% 10% 8% 9% 7% 9% 8% 8%

Importante 86% 90% 85% 84% 91% 88% 86% 88% 88% 90% 89% 85% 88%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-Nada importante 3% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 0% 4% 1% 1% 2%

2 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 1%

3 5% 5% 6% 6% 4% 5% 6% 4% 4% 6% 5% 4% 5%

4 13% 14% 15% 18% 10% 12% 14% 17% 17% 12% 14% 15% 14%

5-Muy importante 77% 79% 75% 71% 83% 80% 76% 75% 75% 78% 79% 77% 77%

Ns-Nr 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 3% 0% 1% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA 4,6                    4,7                    4,6                    4,5                    4,8                    4,7                    4,6                    4,7                    4,7                    4,6                    4,7                    4,7                    4,7                      

No importante 4% 2% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 1% 4% 2% 3% 3%

Neutro 5% 5% 6% 6% 4% 5% 6% 4% 4% 6% 5% 4% 5%

Importante 90% 93% 90% 89% 93% 91% 91% 92% 92% 89% 93% 91% 91%

En una escala de 1 a 5, donde UNO (1) significa “Nada importante” y CINCO (5) significa “Muy importante”,

¿Cuán importante son cada una de las siguientes actitudes para realizar un trabajo colaborativo? (Fuente, adaptación: World Value Survey 2017-2021)

(Tratar con igualdad a quienes son diferentes)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En una escala de 1 a 5, donde UNO (1) significa “Nada importante” y CINCO (5) significa “Muy importante”,

¿Cuán importante son cada una de las siguientes actitudes para realizar un trabajo colaborativo? (Fuente, adaptación: World Value Survey 2017-2021)

(Preocuparse de los que necesitan ayuda)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-Nada importante 2% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1%

2 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2%

3 6% 5% 4% 6% 5% 3% 7% 7% 6% 5% 6% 5% 5%

4 14% 18% 23% 21% 13% 17% 17% 16% 12% 15% 17% 19% 17%

5-Muy importante 73% 74% 69% 67% 79% 75% 71% 71% 76% 76% 73% 69% 73%

Ns-Nr 3% 0% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 0% 0% 3% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA 4,6                    4,6                    4,6                    4,5                    4,7                    4,7                    4,5                    4,6                    4,7                    4,6                    4,6                    4,6                    4,6                      

No importante 4% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 2% 3% 3% 4% 3%

Neutro 6% 5% 4% 6% 5% 3% 7% 7% 6% 5% 6% 5% 5%

Importante 87% 92% 92% 87% 92% 92% 88% 88% 89% 91% 91% 88% 90%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-Nada importante 4% 3% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 2% 7% 2% 2% 3%

2 2% 7% 6% 6% 3% 4% 5% 4% 8% 3% 4% 5% 5%

3 8% 15% 18% 11% 14% 16% 11% 9% 10% 12% 12% 14% 12%

4 22% 26% 22% 23% 24% 23% 24% 23% 26% 20% 22% 25% 23%

5-Muy importante 61% 49% 52% 54% 56% 50% 58% 60% 52% 59% 60% 51% 55%

Ns-Nr 3% 0% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 3% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA 4,4                    4,1                    4,2                    4,2                    4,3                    4,1                    4,3                    4,4                    4,2                    4,2                    4,3                    4,2                    4,3                      

No importante 5% 10% 8% 10% 5% 8% 8% 7% 10% 9% 6% 7% 8%

Neutro 8% 15% 18% 11% 14% 16% 11% 9% 10% 12% 12% 14% 12%

Importante 83% 75% 74% 77% 80% 73% 81% 83% 79% 79% 82% 76% 79%

En una escala de 1 a 5, donde UNO (1) significa “Nada importante” y CINCO (5) significa “Muy importante”,

¿Cuán importante son cada una de las siguientes actitudes para realizar un trabajo colaborativo? (Fuente, adaptación: World Value Survey 2017-2021)

(Obedecer a la autoridad para tener un marco de normas bajo el cual trabajar)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En una escala de 1 a 5, donde UNO (1) significa “Nada importante” y CINCO (5) significa “Muy importante”,

¿Cuán importante son cada una de las siguientes actitudes para realizar un trabajo colaborativo? (Fuente, adaptación: World Value Survey 2017-2021)

(Evitar actos egoístas)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-Nada importante 2% 3% 3% 4% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2%

2 4% 3% 2% 4% 2% 4% 2% 2% 2% 5% 2% 3% 3%

3 8% 10% 8% 11% 7% 10% 8% 8% 8% 7% 12% 8% 9%

4 18% 20% 21% 23% 16% 19% 21% 19% 17% 18% 18% 22% 20%

5-Muy importante 66% 64% 66% 55% 74% 62% 67% 68% 71% 67% 65% 62% 65%

Ns-Nr 3% 0% 1% 2% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 0% 3% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA 4,5                    4,4                    4,5                    4,3                    4,6                    4,3                    4,5                    4,5                    4,6                    4,5                    4,4                    4,4                    4,4                      

No importante 5% 5% 5% 8% 3% 7% 4% 4% 3% 7% 5% 6% 5%

Neutro 8% 10% 8% 11% 7% 10% 8% 8% 8% 7% 12% 8% 9%

Importante 84% 84% 87% 79% 90% 81% 87% 87% 88% 86% 83% 84% 85%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Alguien se queda con la billetera 23% 19% 14% 19% 20% 21% 20% 17% 26% 21% 12% 22% 20%

Las personas preguntan de quién es la billetera 20% 22% 21% 22% 20% 17% 25% 21% 23% 23% 20% 20% 21%

Dejan la billetera donde está 3% 3% 4% 4% 2% 4% 2% 1% 2% 1% 5% 3% 3%

Entrega la billetera al mesero o encargado del lugar 54% 57% 61% 55% 58% 58% 52% 60% 49% 55% 63% 55% 56%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

En una cafetería de su barrio, a una persona se le quedó su billetera sobre la mesa al retirarse del local,

¿Cómo cree Usted que actuarán las personas del lugar?

(Birmingham Experimental Economics Laboratory)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En una escala de 1 a 5, donde UNO (1) significa “Nada importante” y CINCO (5) significa “Muy importante”,

¿Cuán importante son cada una de las siguientes actitudes para realizar un trabajo colaborativo? (Fuente, adaptación: World Value Survey 2017-2021)

(Que exista una persona que ejerza un liderazgo inspirador)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Carlos bota la basura de forma regular 62% 63% 62% 62% 62% 57% 64% 68% 61% 65% 59% 63% 62%

Cuando la basura empieza a oler mal, Carlos decide botar la 

basura
23% 21% 26% 21% 24% 31% 19% 15% 25% 18% 26% 23% 23%

Carlos decide no botar la basura, por lo que alguien más lo hace 8% 10% 9% 9% 10% 7% 11% 10% 8% 10% 7% 9% 9%

Carlos decide no botar la basura, y ninguno de sus amigos lo 

hace
5% 5% 2% 7% 3% 5% 5% 4% 4% 5% 7% 3% 5%

Ns-Nr 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Carlos y sus amigos arrendaron un departamento para sus vacaciones en la playa. Como parte de las tareas domésticas,

hay que llevar la basura hasta un contenedor que está a 100 metros del departamento. ¿Cómo cree que actuará Carlos en esa situación?

(Adaptación Colmenares et. al, 2018).

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Dejará el auto en el espacio no habilitado corriendo el riesgo de 

recibir una multa
18% 21% 21% 20% 20% 20% 20% 19% 22% 16% 23% 20% 20%

Se estacionará en el lugar no habilitado, pero estará atento para 

mover su auto cuando haya un espacio libre
25% 20% 19% 18% 26% 22% 21% 22% 23% 28% 25% 16% 22%

Pedirá permiso para estacionarse en el lugar de otra persona 8% 7% 9% 8% 7% 6% 7% 10% 5% 8% 7% 8% 7%

Buscará un estacionamiento en una calle cercana, avisando que 

llegará un poco tarde al trabajo
48% 52% 51% 54% 47% 52% 50% 48% 50% 48% 45% 55% 50%

Ns-Nr 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Una persona va tarde al trabajo. El problema es que no hay estacionamiento habilitado disponible, solo hay lugar frente a una salida de autos.

A su juicio, ¿Qué es lo más probable que haga la persona?

(Adaptación Colmenares et. al, 2018).

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Para evitar conflictos con otros pasajeros que podrían tomar 

represalias violentas
55% 61% 63% 63% 54% 55% 63% 56% 57% 59% 54% 61% 58%

Porque se considera un comportamiento normal 2% 4% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 5% 3% 1% 3% 3%

Porque no existen consecuencias o sanciones significativas para 

la persona que no paga
22% 18% 19% 19% 21% 15% 20% 28% 19% 22% 23% 17% 20%

Porque no les afecta directamente a los demás, por lo que no 

tienen interés en intervenir
20% 17% 16% 15% 21% 26% 13% 13% 19% 15% 22% 18% 18%

Ns-Nr 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Nunca 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 0% 3% 1% 2% 1% 2%

Casi nunca 11% 9% 8% 11% 9% 15% 7% 5% 7% 8% 11% 11% 10%

A veces 25% 22% 27% 27% 22% 27% 23% 22% 29% 18% 25% 27% 24%

Casi siempre 28% 30% 29% 31% 27% 25% 33% 31% 27% 35% 27% 27% 29%

Siempre 34% 36% 35% 29% 41% 31% 36% 41% 34% 38% 35% 33% 35%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Baja recuencia 37% 34% 36% 39% 32% 45% 31% 27% 39% 27% 38% 39% 36%

Alta frecuencia 62% 66% 64% 60% 67% 55% 68% 72% 61% 73% 62% 61% 64%

En el último mes, y sin contar a las personas con las que vive, ¿Con que frecuencia Usted: (Encuesta sobre Capital Social EUSTAT 2022)

Habla con familiares por teléfono o móvil

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

Por lo general, cuándo una persona sube a una micro sin pagar su pasaje, normalmente nadie reclama ni hace nada al respecto.

¿Por qué cree Usted que sucede esto? (Fuente: Feedback 2023)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Nunca 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2%

Casi nunca 10% 8% 6% 9% 8% 11% 8% 6% 14% 6% 13% 7% 9%

A veces 28% 28% 31% 31% 26% 31% 27% 26% 22% 35% 24% 29% 28%

Casi siempre 30% 36% 36% 35% 31% 30% 37% 35% 38% 28% 37% 34% 33%

Siempre 30% 26% 25% 22% 32% 26% 25% 33% 24% 29% 26% 29% 27%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Baja recuencia 40% 38% 38% 42% 36% 44% 38% 32% 39% 43% 38% 37% 39%

Alta frecuencia 60% 61% 62% 58% 64% 56% 62% 67% 61% 56% 62% 62% 61%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Nunca 6% 9% 11% 7% 9% 8% 10% 6% 8% 6% 7% 10% 8%

Casi nunca 14% 11% 12% 11% 14% 12% 12% 13% 14% 11% 13% 12% 12%

A veces 29% 23% 30% 28% 26% 33% 23% 22% 29% 25% 28% 27% 27%

Casi siempre 26% 28% 24% 29% 24% 22% 29% 30% 23% 26% 28% 27% 26%

Siempre 24% 29% 23% 25% 28% 25% 26% 28% 26% 32% 25% 24% 26%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Baja recuencia 49% 43% 53% 46% 48% 53% 45% 42% 52% 42% 48% 49% 47%

Alta frecuencia 50% 57% 47% 54% 52% 47% 55% 58% 48% 58% 52% 50% 53%

En el último mes, y sin contar a las personas con las que vive, ¿Con que frecuencia Usted: (Encuesta sobre Capital Social EUSTAT 2022)

Se comunica con sus familiares por internet/ email

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En el último mes, y sin contar a las personas con las que vive, ¿Con que frecuencia Usted: (Encuesta sobre Capital Social EUSTAT 2022)

Ve a sus familiares

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Nunca 3% 3% 2% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 3%

Casi nunca 6% 4% 5% 6% 4% 5% 6% 4% 7% 3% 5% 6% 5%

A veces 19% 19% 15% 21% 16% 19% 18% 19% 27% 18% 14% 20% 19%

Casi siempre 30% 28% 28% 30% 27% 25% 30% 33% 26% 26% 38% 26% 29%

Siempre 42% 45% 50% 39% 50% 49% 42% 40% 39% 49% 41% 46% 45%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Baja recuencia 28% 27% 22% 31% 22% 26% 28% 26% 36% 25% 21% 28% 26%

Alta frecuencia 72% 73% 78% 69% 78% 74% 72% 74% 64% 75% 79% 72% 73%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Nunca 4% 7% 3% 5% 5% 8% 4% 2% 8% 6% 3% 5% 5%

Casi nunca 12% 18% 13% 15% 13% 18% 13% 10% 22% 13% 13% 14% 14%

A veces 36% 29% 36% 35% 31% 31% 34% 35% 29% 29% 40% 33% 33%

Casi siempre 22% 26% 30% 25% 25% 20% 28% 28% 21% 23% 24% 27% 25%

Siempre 26% 21% 18% 20% 26% 23% 21% 25% 20% 29% 20% 22% 23%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Baja recuencia 52% 53% 52% 56% 49% 57% 51% 46% 59% 48% 56% 51% 52%

Alta frecuencia 48% 47% 48% 44% 50% 43% 48% 53% 41% 52% 44% 48% 47%

En el último mes, y sin contar a las personas con las que vive, ¿Con que frecuencia Usted: (Encuesta sobre Capital Social EUSTAT 2022)

Habla con sus amigos por teléfono o móvill

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En el último mes, y sin contar a las personas con las que vive, ¿Con que frecuencia Usted: (Encuesta sobre Capital Social EUSTAT 2022)

Envía mensajes a través de redes sociales a sus familiares (WhatsApp, Instagram, Facebook)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Nunca 5% 3% 2% 4% 3% 3% 6% 2% 3% 2% 4% 4% 4%

Casi nunca 18% 17% 11% 15% 18% 19% 16% 13% 24% 14% 19% 14% 16%

A veces 34% 37% 42% 38% 35% 32% 38% 41% 38% 36% 31% 40% 37%

Casi siempre 27% 29% 27% 28% 28% 26% 28% 31% 25% 24% 29% 31% 28%

Siempre 15% 14% 18% 14% 15% 20% 12% 11% 10% 22% 16% 10% 15%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Baja recuencia 57% 57% 55% 57% 56% 54% 60% 57% 65% 53% 55% 58% 57%

Alta frecuencia 42% 43% 45% 42% 43% 46% 40% 43% 35% 46% 45% 41% 43%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Nunca 5% 6% 7% 6% 6% 4% 8% 6% 8% 7% 3% 6% 6%

Casi nunca 12% 12% 12% 13% 12% 12% 12% 13% 16% 12% 12% 11% 12%

A veces 31% 25% 26% 29% 28% 27% 28% 30% 29% 22% 35% 28% 28%

Casi siempre 25% 28% 28% 28% 25% 24% 30% 26% 23% 23% 26% 30% 26%

Siempre 26% 28% 27% 24% 29% 33% 22% 24% 24% 35% 25% 24% 27%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Baja recuencia 49% 44% 45% 47% 45% 43% 48% 49% 53% 42% 50% 45% 46%

Alta frecuencia 51% 56% 55% 52% 55% 57% 52% 50% 47% 58% 50% 55% 54%

En el último mes, y sin contar a las personas con las que vive, ¿Con que frecuencia Usted: (Encuesta sobre Capital Social EUSTAT 2022)

Se comunica con sus amigos(as) por internet/emaill

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En el último mes, y sin contar a las personas con las que vive, ¿Con que frecuencia Usted: (Encuesta sobre Capital Social EUSTAT 2022)

Ve a sus amigos(as)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Nunca 3% 3% 3% 4% 1% 1% 3% 4% 4% 3% 2% 3% 3%

Casi nunca 6% 6% 5% 7% 5% 4% 8% 6% 6% 5% 6% 6% 6%

A veces 22% 19% 15% 24% 15% 15% 23% 24% 31% 16% 20% 19% 20%

Casi siempre 29% 28% 30% 28% 29% 27% 29% 30% 26% 27% 33% 27% 29%

Siempre 41% 45% 47% 36% 50% 53% 37% 36% 33% 49% 39% 45% 43%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Baja recuencia 31% 27% 23% 35% 22% 20% 34% 33% 41% 24% 28% 27% 28%

Alta frecuencia 69% 72% 77% 65% 78% 80% 66% 66% 59% 76% 72% 73% 72%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Nunca 16% 21% 15% 19% 16% 26% 15% 9% 27% 15% 15% 19% 18%

Casi nunca 24% 26% 28% 26% 25% 28% 25% 22% 24% 21% 29% 27% 26%

A veces 35% 34% 31% 32% 36% 29% 36% 38% 29% 34% 33% 35% 34%

Casi siempre 16% 14% 20% 16% 16% 11% 16% 23% 14% 20% 16% 14% 16%

Siempre 9% 5% 5% 6% 7% 5% 7% 9% 6% 9% 7% 6% 7%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Baja recuencia 75% 81% 75% 77% 77% 83% 76% 68% 80% 71% 77% 80% 77%

Alta frecuencia 25% 19% 25% 22% 23% 17% 24% 32% 20% 29% 23% 19% 23%

En el último mes, y sin contar a las personas con las que vive, ¿Con que frecuencia Usted: (Encuesta sobre Capital Social EUSTAT 2022)

Conversa con sus vecinos acerca de diferentes temas

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En el último mes, y sin contar a las personas con las que vive, ¿Con que frecuencia Usted: (Encuesta sobre Capital Social EUSTAT 2022)

Envía mensajes a través de redes sociales a sus amigos(as) (WhatsApp, Instagram, Facebook)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Nunca 23% 21% 15% 21% 21% 19% 24% 18% 19% 17% 20% 24% 21%

Casi nunca 26% 29% 24% 26% 28% 27% 28% 26% 28% 26% 29% 25% 27%

A veces 31% 34% 38% 33% 34% 33% 33% 36% 35% 37% 32% 32% 34%

Casi siempre 13% 10% 15% 13% 12% 13% 11% 14% 11% 11% 12% 13% 12%

Siempre 6% 5% 8% 7% 4% 9% 4% 4% 6% 7% 6% 5% 6%

Ns-Nr 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Baja recuencia 80% 84% 77% 80% 82% 79% 85% 80% 82% 81% 81% 81% 81%

Alta frecuencia 19% 15% 23% 20% 16% 21% 15% 17% 17% 18% 19% 18% 18%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Sí, alguien fuera del hogar 8% 10% 19% 9% 12% 9% 11% 14% 10% 10% 8% 13% 11%

Sí, alguien dentro del hogar 46% 44% 36% 45% 43% 48% 42% 40% 46% 42% 48% 42% 44%

Ambas 26% 30% 31% 30% 28% 29% 30% 26% 29% 30% 26% 30% 29%

No conoce 19% 14% 14% 15% 17% 14% 16% 19% 15% 18% 17% 15% 16%

Ns-Nr 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

En su hogar, ¿Usted conoce a una persona que…? (CASEN 2017)

Pueda ayudar en el cuidado en caso de enfermedad de algún miembro del hogar

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En el último mes, y sin contar a las personas con las que vive, ¿Con que frecuencia Usted: (Encuesta sobre Capital Social EUSTAT 2022)

Ve a compañeros de trabajo o estudio en su tiempo libre

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Sí, alguien fuera del hogar 8% 14% 18% 9% 15% 11% 13% 12% 11% 10% 11% 15% 12%

Sí, alguien dentro del hogar 32% 36% 25% 36% 30% 39% 30% 28% 44% 30% 34% 31% 33%

Ambas 26% 23% 24% 25% 25% 22% 29% 23% 20% 28% 24% 24% 25%

No conoce 32% 25% 32% 29% 30% 28% 27% 35% 24% 31% 31% 29% 29%

Ns-Nr 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Sí, alguien fuera del hogar 14% 18% 19% 15% 17% 15% 17% 15% 11% 15% 16% 18% 16%

Sí, alguien dentro del hogar 35% 37% 36% 36% 36% 40% 34% 33% 42% 35% 38% 33% 36%

Ambas 34% 28% 32% 33% 30% 32% 32% 30% 28% 33% 32% 31% 31%

No conoce 17% 16% 13% 16% 16% 13% 16% 21% 18% 16% 14% 16% 16%

Ns-Nr 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

En su hogar, ¿Usted conoce a una persona que…? (CASEN 2017)

Pueda facilitar un vehículo si el hogar lo necesita

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En su hogar, ¿Usted conoce a una persona que…? (CASEN 2017)

Pueda ayudar en el cuidado de niños(as) o personas en situación de discapacidad o dependientes en el hogar

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Sí, alguien fuera del hogar 13% 17% 19% 14% 17% 15% 16% 15% 15% 14% 16% 16% 16%

Sí, alguien dentro del hogar 41% 37% 37% 42% 36% 41% 37% 38% 36% 40% 37% 40% 39%

Ambas 22% 28% 32% 27% 25% 26% 29% 22% 31% 26% 23% 27% 26%

No conoce 23% 16% 11% 16% 21% 18% 17% 22% 17% 18% 23% 16% 19%

Ns-Nr 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Sí, alguien fuera del hogar 15% 14% 22% 15% 17% 19% 13% 16% 11% 13% 17% 18% 16%

Sí, alguien dentro del hogar 32% 36% 30% 33% 34% 33% 34% 32% 35% 32% 30% 35% 33%

Ambas 35% 34% 35% 34% 35% 34% 36% 33% 36% 41% 34% 31% 35%

No conoce 17% 15% 12% 17% 14% 13% 16% 18% 18% 13% 18% 15% 16%

Ns-Nr 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

En su hogar, ¿Usted conoce a una persona que…? (CASEN 2017)

Pueda ayudar al hogar a resolver consultas o realizar trámites legales o financieros

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En su hogar, ¿Usted conoce a una persona que…? (CASEN 2017)

Pueda prestar dinero al hogar en caso de emergencia

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Sí, alguien fuera del hogar 15% 10% 16% 11% 15% 13% 10% 17% 7% 12% 18% 13% 13%

Sí, alguien dentro del hogar 37% 43% 38% 38% 41% 42% 41% 34% 47% 39% 40% 39% 40%

Ambas 38% 38% 38% 42% 35% 40% 39% 34% 38% 41% 33% 40% 38%

No conoce 9% 8% 7% 8% 8% 4% 8% 14% 7% 8% 9% 8% 8%

Ns-Nr 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Sí, alguien fuera del hogar 20% 19% 26% 15% 26% 20% 20% 23% 15% 23% 21% 20% 21%

Sí, alguien dentro del hogar 35% 34% 29% 38% 29% 35% 33% 32% 36% 32% 38% 31% 33%

Ambas 35% 34% 35% 37% 32% 37% 37% 26% 37% 34% 31% 36% 34%

No conoce 10% 12% 10% 10% 12% 7% 10% 17% 11% 9% 10% 12% 11%

Ns-Nr 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

En su hogar, ¿Usted conoce a una persona que…? (CASEN 2017)

Pueda ayudar con reparaciones del hogar

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En su hogar, ¿Usted conoce a una persona que…? (CASEN 2017)

Pueda ayudar al hogar en el uso de tecnologías

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Sí, alguien fuera del hogar 12% 18% 18% 14% 17% 13% 17% 18% 14% 16% 16% 16% 16%

Sí, alguien dentro del hogar 19% 21% 22% 22% 19% 21% 21% 19% 27% 22% 20% 18% 21%

Ambas 37% 31% 39% 39% 32% 37% 35% 32% 37% 32% 38% 35% 35%

No conoce 31% 27% 21% 23% 32% 28% 26% 29% 22% 29% 25% 30% 28%

Ns-Nr 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Sí, alguien fuera del hogar 10% 10% 11% 7% 13% 11% 9% 10% 8% 12% 8% 11% 10%

Sí, alguien dentro del hogar 32% 37% 37% 38% 32% 33% 36% 35% 40% 34% 32% 35% 35%

Ambas 39% 41% 40% 40% 41% 42% 41% 35% 40% 42% 37% 41% 40%

No conoce 18% 12% 11% 14% 14% 14% 12% 18% 12% 10% 22% 12% 14%

Ns-Nr 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

En su hogar, ¿Usted conoce a una persona que…? (CASEN 2017)

Pueda aconsejar a los miembros del hogar en caso de problemas personales o familiares

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En su hogar, ¿Usted conoce a una persona que…? (CASEN 2017)

Pueda ayudar a conseguir un trabajo a algún miembro del hogar (servir de referencias, información o contratar)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 5% 3% 5% 5% 4% 3% 5% 7% 2% 4% 4% 6% 5%

Bastante 12% 13% 18% 15% 11% 7% 14% 21% 12% 13% 14% 13% 13%

Poco 38% 40% 43% 39% 41% 37% 40% 44% 36% 41% 42% 39% 40%

Nada 45% 43% 34% 40% 44% 53% 40% 27% 49% 42% 39% 43% 42%

Ns-Nr 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Con disposición 17% 16% 23% 21% 15% 10% 19% 28% 14% 17% 19% 18% 18%

Sin disposición 83% 83% 77% 79% 85% 90% 80% 71% 86% 83% 81% 81% 82%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 32% 32% 35% 38% 27% 21% 37% 44% 34% 35% 32% 30% 32%

Bastante 27% 30% 36% 27% 31% 26% 32% 30% 31% 27% 29% 31% 29%

Poco 31% 25% 21% 23% 31% 35% 23% 21% 24% 29% 30% 25% 27%

Nada 10% 13% 8% 11% 11% 18% 7% 5% 11% 9% 8% 14% 11%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Con disposición 59% 61% 71% 66% 58% 47% 69% 74% 65% 62% 61% 61% 61%

Sin disposición 41% 39% 29% 34% 42% 53% 30% 26% 35% 38% 39% 39% 38%

A su juicio, ¿Cuánta disposición tienen las siguientes instituciones para colaborar en la solución de los problemas comunes que enfrenta el país?

Los Carabineros de Chile

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

A su juicio, ¿Cuánta disposición tienen las siguientes instituciones para colaborar en la solución de los problemas comunes que enfrenta el país?

La Iglesia Católica

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 20% 19% 25% 25% 16% 12% 23% 30% 23% 21% 21% 18% 20%

Bastante 18% 24% 24% 22% 20% 16% 26% 23% 27% 22% 22% 19% 21%

Poco 34% 28% 30% 6% 36% 37% 27% 28% 27% 28% 34% 33% 31%

Nada 26% 29% 20% 25% 27% 33% 24% 18% 22% 29% 23% 27% 26%

Ns-Nr 2% 0% 0% 2% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Con disposición 38% 43% 49% 47% 37% 28% 49% 54% 51% 43% 43% 37% 42%

Sin disposición 60% 57% 51% 31% 63% 70% 50% 46% 49% 56% 56% 61% 57%

A su juicio, ¿Cuánta disposición tienen las siguientes instituciones para colaborar en la solución de los problemas comunes que enfrenta el país?

Las Fuerzas Armadas

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 11% 13% 12% 11% 12% 11% 13% 12% 10% 11% 9% 14% 12%

Bastante 17% 27% 23% 21% 22% 22% 21% 23% 25% 23% 19% 22% 22%

Poco 29% 30% 29% 30% 29% 30% 27% 33% 30% 30% 28% 31% 30%

Nada 43% 30% 36% 37% 36% 37% 39% 33% 35% 36% 43% 33% 37%

Ns-Nr 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Con disposición 28% 39% 35% 33% 34% 32% 33% 35% 35% 34% 28% 36% 33%

Sin disposición 72% 60% 65% 67% 65% 67% 66% 65% 65% 66% 71% 64% 66%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 2% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3%

Bastante 8% 13% 15% 11% 11% 12% 10% 11% 18% 10% 10% 11% 11%

Poco 51% 49% 50% 45% 55% 51% 48% 51% 44% 52% 55% 47% 50%

Nada 36% 35% 30% 40% 30% 32% 38% 35% 34% 35% 32% 37% 35%

Ns-Nr 2% 0% 0% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Con disposición 10% 16% 19% 13% 14% 14% 13% 14% 21% 13% 12% 14% 14%

Sin disposición 87% 84% 81% 85% 85% 84% 86% 86% 78% 87% 87% 84% 85%

A su juicio, ¿Cuánta disposición tienen las siguientes instituciones para colaborar en la solución de los problemas comunes que enfrenta el país?

Los tribunales de Justicia

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

A su juicio, ¿Cuánta disposición tienen las siguientes instituciones para colaborar en la solución de los problemas comunes que enfrenta el país?

El gobierno

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

Bastante 4% 4% 6% 5% 4% 4% 4% 4% 8% 3% 2% 5% 4%

Poco 26% 34% 40% 31% 33% 33% 28% 36% 33% 31% 31% 32% 32%

Nada 66% 60% 53% 61% 62% 60% 65% 59% 57% 65% 64% 59% 62%

Ns-Nr 2% 0% 0% 2% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Con disposición 5% 5% 7% 6% 5% 5% 6% 6% 10% 4% 4% 6% 6%

Sin disposición 92% 95% 93% 92% 95% 93% 93% 94% 89% 96% 95% 91% 93%

A su juicio, ¿Cuánta disposición tienen las siguientes instituciones para colaborar en la solución de los problemas comunes que enfrenta el país?

Los partidos políticos

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 6% 6% 4% 5% 6% 6% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 5%

Bastante 20% 22% 20% 17% 24% 27% 17% 17% 19% 21% 22% 20% 21%

Poco 40% 44% 42% 40% 44% 39% 42% 47% 45% 39% 42% 43% 42%

Nada 32% 28% 34% 35% 26% 26% 36% 29% 30% 33% 29% 29% 30%

Ns-Nr 2% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 3% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Con disposición 26% 28% 24% 23% 30% 33% 22% 22% 24% 27% 28% 26% 26%

Sin disposición 72% 71% 76% 75% 70% 65% 77% 77% 76% 72% 71% 72% 72%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2%

Bastante 5% 6% 9% 6% 6% 6% 6% 7% 7% 6% 5% 6% 6%

Poco 39% 39% 45% 39% 41% 41% 36% 43% 44% 44% 38% 37% 40%

Nada 52% 53% 44% 52% 50% 50% 55% 48% 48% 48% 54% 52% 51%

Ns-Nr 2% 0% 0% 2% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Con disposición 7% 8% 11% 8% 8% 7% 8% 9% 8% 8% 8% 8% 8%

Sin disposición 91% 92% 89% 90% 91% 91% 91% 91% 91% 91% 92% 90% 91%

A su juicio, ¿Cuánta disposición tienen las siguientes instituciones para colaborar en la solución de los problemas comunes que enfrenta el país?

El congreso

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

A su juicio, ¿Cuánta disposición tienen las siguientes instituciones para colaborar en la solución de los problemas comunes que enfrenta el país?

Los sindicatos

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 3% 4% 5% 5% 3% 3% 4% 5% 3% 5% 3% 3% 4%

Bastante 12% 16% 19% 17% 12% 12% 14% 18% 17% 15% 12% 15% 14%

Poco 44% 41% 42% 38% 47% 44% 42% 42% 44% 38% 51% 40% 43%

Nada 38% 39% 34% 38% 37% 39% 39% 34% 36% 42% 33% 39% 38%

Ns-Nr 3% 0% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 3% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Con disposición 15% 19% 24% 22% 15% 15% 17% 23% 20% 20% 15% 18% 18%

Sin disposición 83% 80% 76% 76% 85% 83% 81% 76% 80% 80% 84% 79% 81%

A su juicio, ¿Cuánta disposición tienen las siguientes instituciones para colaborar en la solución de los problemas comunes que enfrenta el país?

Los gremios empresariales

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 4% 4% 8% 6% 3% 4% 6% 5% 4% 5% 6% 4% 5%

Bastante 13% 17% 19% 19% 12% 11% 15% 22% 18% 15% 16% 15% 15%

Poco 44% 41% 38% 40% 43% 42% 42% 40% 42% 42% 46% 39% 42%

Nada 36% 38% 35% 33% 40% 40% 36% 32% 36% 38% 31% 40% 37%

Ns-Nr 3% 0% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Con disposición 17% 21% 27% 25% 16% 15% 21% 27% 22% 20% 22% 19% 20%

Sin disposición 80% 79% 73% 73% 83% 83% 78% 72% 78% 79% 77% 79% 78%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 8% 10% 9% 9% 9% 7% 10% 10% 5% 13% 7% 8% 9%

Bastante 27% 35% 38% 33% 31% 27% 31% 41% 32% 30% 28% 35% 32%

Poco 48% 42% 38% 41% 47% 47% 44% 41% 43% 44% 48% 42% 44%

Nada 16% 13% 14% 17% 13% 19% 14% 9% 19% 13% 16% 14% 15%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Con disposición 35% 44% 48% 42% 39% 34% 41% 50% 38% 43% 35% 43% 41%

Sin disposición 65% 56% 52% 58% 60% 66% 58% 50% 62% 57% 64% 56% 59%

A su juicio, ¿Cuánta disposición tienen las siguientes instituciones para colaborar en la solución de los problemas comunes que enfrenta el país?

Las municipalidades

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

A su juicio, ¿Cuánta disposición tienen las siguientes instituciones para colaborar en la solución de los problemas comunes que enfrenta el país?

Las grandes empresas

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Mucha 7% 5% 5% 7% 5% 4% 6% 8% 8% 5% 6% 6% 6%

Bastante 17% 17% 19% 17% 18% 12% 19% 24% 18% 17% 15% 19% 17%

Poco 40% 42% 42% 40% 41% 42% 40% 39% 35% 38% 48% 40% 41%

Nada 36% 36% 33% 36% 35% 41% 35% 28% 39% 39% 31% 35% 36%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Con disposición 24% 22% 24% 23% 23% 17% 25% 32% 25% 22% 21% 25% 23%

Sin disposición 75% 78% 76% 76% 76% 83% 75% 68% 74% 77% 79% 75% 76%

A su juicio, ¿Cuánta disposición tienen las siguientes instituciones para colaborar en la solución de los problemas comunes que enfrenta el país?

Los medios de comunicación (prensa, TV, radio, etc.)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

El gobierno central 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

La empresa 1% 5% 8% 5% 2% 5% 4% 2% 2% 4% 4% 4% 4%

El dirigente de la junta de vecino 20% 23% 19% 18% 25% 20% 22% 21% 28% 22% 23% 18% 21%

El carabinero de la comisaría 10% 5% 9% 8% 7% 8% 8% 6% 8% 12% 6% 6% 8%

Fundaciones sin fines de lucro 5% 8% 9% 7% 6% 9% 5% 5% 11% 7% 5% 6% 7%

La municipalidad de su comuna 26% 27% 27% 28% 26% 25% 26% 31% 30% 25% 24% 29% 27%

Los vecinos de su barrio 36% 30% 27% 32% 33% 32% 33% 31% 20% 28% 36% 36% 32%

Ns-Nr 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

El gobierno central 53% 55% 59% 58% 52% 50% 59% 56% 55% 53% 55% 55% 55%

La empresa 14% 14% 16% 14% 15% 10% 18% 16% 10% 14% 14% 16% 14%

El dirigente de la junta de vecino 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

El carabinero de la comisaría 6% 8% 6% 7% 6% 9% 4% 6% 3% 8% 4% 8% 6%

Fundaciones sin fines de lucro 3% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 1% 2%

La municipalidad de su comuna 13% 9% 11% 8% 14% 14% 9% 9% 16% 8% 14% 10% 11%

Los vecinos de su barrio 5% 3% 2% 2% 5% 6% 2% 2% 2% 9% 1% 2% 4%

Ns-Nr 6% 9% 4% 7% 6% 7% 5% 7% 11% 4% 9% 5% 7%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

¿Con cuál cree que sería la más difícil?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En caso de querer realizar un proyecto para su comunidad, ¿Con cuál de las siguientes personas cree Usted que es más fácil

comunicarse para llevarlo a cabo? (Fuente: Nueva Feedback 2023)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-Muy poco probable que ocurra 17% 14% 6% 14% 14% 20% 12% 9% 20% 18% 10% 13% 14%

2 13% 13% 11% 11% 13% 14% 11% 11% 12% 10% 14% 13% 12%

3 29% 26% 28% 26% 29% 30% 27% 24% 29% 24% 29% 28% 28%

4 22% 27% 30% 28% 23% 21% 28% 28% 17% 24% 29% 25% 25%

5-Muy probable que ocurra 20% 19% 25% 21% 20% 15% 21% 27% 22% 23% 17% 20% 20%

Ns-Nr 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Menos probable 58% 53% 45% 51% 57% 64% 50% 44% 61% 52% 54% 54% 54%

Más probable 41% 46% 55% 48% 43% 36% 50% 55% 39% 48% 46% 45% 45%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-Muy poco probable que ocurra 25% 23% 16% 25% 20% 25% 22% 21% 28% 21% 20% 24% 23%

2 15% 17% 17% 18% 15% 13% 17% 20% 15% 16% 19% 15% 16%

3 31% 30% 36% 32% 31% 35% 30% 27% 27% 33% 29% 33% 31%

4 18% 19% 21% 17% 21% 19% 18% 20% 17% 16% 26% 17% 19%

5-Muy probable que ocurra 11% 10% 9% 8% 12% 8% 11% 12% 13% 13% 6% 11% 10%

Ns-Nr 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Menos probable 70% 70% 70% 75% 66% 73% 69% 67% 70% 71% 68% 72% 70%

Más probable 29% 29% 30% 25% 33% 27% 30% 32% 29% 29% 32% 28% 29%

En caso de que distintas instituciones quisieran realizar un proyecto para su comunidad,

¿Cuán probable o improbable es que se puedan concretar las siguientes iniciativas? (nueva, Feedback 2023)

Una campaña de voluntariado organizado por una fundación sin fines de lucro y la municipalidad para realizar tareas de limpieza y mantenimiento de espacios público

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En caso de que distintas instituciones quisieran realizar un proyecto para su comunidad,

¿Cuán probable o improbable es que se puedan concretar las siguientes iniciativas? (nueva, Feedback 2023)

Un sistema de alerta y vigilancia vecinal en colaboración con Carabineros para realizar rondas de vigilancia e instalación de cámaras

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-Muy poco probable que ocurra 25% 22% 18% 25% 22% 25% 24% 20% 30% 24% 21% 22% 23%

2 15% 19% 22% 17% 18% 17% 18% 19% 12% 16% 18% 20% 18%

3 31% 29% 29% 29% 30% 31% 28% 30% 32% 34% 32% 25% 30%

4 17% 18% 21% 18% 18% 16% 18% 20% 14% 14% 20% 20% 18%

5-Muy probable que ocurra 12% 10% 10% 10% 11% 11% 12% 10% 12% 12% 8% 12% 11%

Ns-Nr 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Menos probable 71% 71% 69% 71% 70% 73% 70% 69% 74% 74% 72% 67% 71%

Más probable 29% 29% 31% 28% 29% 27% 30% 30% 26% 26% 28% 32% 29%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-Muy poco probable que ocurra 26% 19% 13% 23% 19% 27% 18% 16% 23% 20% 16% 24% 21%

2 15% 15% 17% 16% 14% 14% 15% 17% 11% 17% 15% 15% 15%

3 29% 34% 29% 30% 32% 30% 32% 31% 31% 31% 32% 30% 31%

4 22% 21% 27% 22% 22% 22% 23% 22% 19% 19% 29% 21% 22%

5-Muy probable que ocurra 9% 11% 13% 8% 12% 8% 11% 13% 16% 12% 8% 9% 10%

Ns-Nr 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Menos probable 69% 68% 60% 69% 65% 70% 65% 64% 65% 69% 63% 69% 67%

Más probable 31% 32% 40% 31% 34% 29% 34% 36% 34% 31% 37% 30% 33%

En caso de que distintas instituciones quisieran realizar un proyecto para su comunidad,

¿Cuán probable o improbable es que se puedan concretar las siguientes iniciativas? (nueva, Feedback 2023)

Una colaboración entre Universidades y entidades gubernamentales para realizar programas de educación para adultos

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En caso de que distintas instituciones quisieran realizar un proyecto para su comunidad,

¿Cuán probable o improbable es que se puedan concretar las siguientes iniciativas? (nueva, Feedback 2023)

Una colaboración entre entidades gubernamentales y organizaciones ecologistas para la reforestación y cuidado del medioambiente

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-Muy poco probable que ocurra 26% 24% 14% 25% 22% 22% 23% 25% 29% 27% 20% 21% 23%

2 17% 25% 21% 21% 20% 21% 22% 18% 16% 15% 22% 24% 21%

3 32% 29% 32% 28% 34% 32% 30% 31% 30% 34% 33% 29% 31%

4 18% 14% 23% 20% 15% 19% 16% 16% 14% 16% 18% 19% 17%

5-Muy probable que ocurra 7% 7% 9% 6% 9% 6% 8% 9% 10% 8% 7% 6% 7%

Ns-Nr 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Menos probable 75% 78% 67% 73% 76% 75% 75% 75% 75% 75% 75% 74% 75%

Más probable 24% 22% 32% 26% 23% 25% 24% 25% 24% 24% 25% 25% 25%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-Muy poco probable que ocurra 26% 18% 17% 26% 18% 26% 19% 18% 26% 23% 21% 20% 22%

2 16% 21% 17% 19% 18% 18% 20% 17% 15% 21% 18% 18% 18%

3 25% 27% 32% 26% 29% 26% 27% 29% 30% 29% 25% 27% 27%

4 19% 20% 22% 18% 23% 20% 21% 20% 16% 16% 25% 21% 20%

5-Muy probable que ocurra 11% 12% 11% 10% 13% 8% 12% 15% 13% 11% 9% 13% 11%

Ns-Nr 2% 0% 0% 2% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 3% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Menos probable 68% 67% 66% 71% 64% 70% 66% 64% 71% 73% 63% 66% 67%

Más probable 30% 32% 33% 28% 35% 28% 33% 35% 28% 27% 34% 34% 32%

En caso de que distintas instituciones quisieran realizar un proyecto para su comunidad,

¿Cuán probable o improbable es que se puedan concretar las siguientes iniciativas? (nueva, Feedback 2023)

Una colaboración entre el gobierno local y la comunidad para recuperar espacios públicos deteriorados como plazas y parques

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En caso de que distintas instituciones quisieran realizar un proyecto para su comunidad,

¿Cuán probable o improbable es que se puedan concretar las siguientes iniciativas? (nueva, Feedback 2023)

Una colaboración entre entidades educativas y organizaciones de la sociedad civil para crear programas de acceso a la justicia, brindando servicios legales a población más vulnerable

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-Muy poco dispuesto 25% 22% 23% 27% 21% 25% 21% 25% 17% 26% 18% 27% 24%

2 12% 21% 23% 17% 18% 16% 18% 18% 22% 15% 15% 20% 17%

3 31% 28% 24% 28% 29% 32% 27% 25% 32% 26% 35% 25% 29%

4 17% 16% 15% 16% 16% 12% 20% 18% 13% 20% 18% 14% 16%

5-Muy dispuesto 14% 11% 14% 10% 16% 14% 13% 13% 14% 12% 13% 14% 13%

Ns-Nr 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Menos probable 68% 72% 70% 72% 67% 73% 67% 68% 70% 68% 68% 72% 70%

Más probable 31% 28% 29% 27% 32% 26% 33% 31% 27% 31% 32% 27% 29%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-Muy poco dispuesto 27% 32% 31% 25% 34% 33% 23% 35% 25% 33% 22% 34% 30%

2 13% 20% 24% 15% 19% 18% 17% 17% 22% 15% 16% 19% 17%

3 26% 21% 21% 24% 23% 26% 24% 19% 29% 22% 29% 20% 24%

4 17% 14% 15% 18% 12% 10% 21% 17% 13% 15% 17% 15% 15%

5-Muy dispuesto 17% 12% 9% 16% 11% 14% 14% 12% 12% 14% 15% 12% 13%

Ns-Nr 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Menos probable 66% 73% 76% 65% 76% 76% 64% 70% 75% 70% 67% 72% 71%

Más probable 33% 26% 24% 34% 23% 24% 35% 29% 25% 29% 33% 27% 29%

Pensando en su situación personas actual, ¿Cuán dispuesto estaría Usted a participar como voluntario

realizando las siguientes acciones en un proyecto colaborativo? (nueva, Feedback 2023)

Realizar rondas de vigilancia conjunta con los vecinos de su barrio y seguridad ciudadana

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

Pensando en su situación personas actual, ¿Cuán dispuesto estaría Usted a participar como voluntario

realizando las siguientes acciones en un proyecto colaborativo? (nueva, Feedback 2023)

Participar en un voluntariado de ayuda comunitaria de su municipalidad limpiando y ayudando con el mantenimiento de espacios públicos

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-Muy poco dispuesto 40% 35% 35% 37% 37% 40% 37% 32% 34% 39% 35% 38% 37%

2 14% 19% 16% 19% 14% 15% 18% 16% 18% 14% 16% 17% 16%

3 23% 24% 28% 24% 25% 25% 22% 26% 27% 24% 25% 23% 24%

4 11% 13% 11% 12% 12% 10% 12% 15% 11% 13% 14% 11% 12%

5-Muy dispuesto 11% 8% 10% 8% 12% 11% 10% 9% 11% 10% 10% 10% 10%

Ns-Nr 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Menos probable 77% 77% 78% 79% 76% 79% 77% 75% 78% 77% 76% 79% 78%

Más probable 22% 22% 21% 20% 24% 20% 22% 24% 22% 22% 24% 21% 22%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-Muy poco dispuesto 22% 16% 11% 19% 17% 20% 16% 17% 14% 23% 12% 19% 18%

2 17% 15% 7% 14% 15% 16% 14% 14% 16% 14% 21% 11% 15%

3 22% 21% 23% 24% 20% 24% 22% 19% 28% 20% 20% 23% 22%

4 18% 21% 26% 22% 20% 16% 23% 25% 20% 19% 22% 21% 21%

5-Muy dispuesto 20% 26% 32% 21% 27% 24% 24% 24% 21% 23% 25% 25% 24%

Ns-Nr 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Menos probable 61% 52% 41% 57% 52% 60% 52% 50% 58% 57% 53% 53% 55%

Más probable 38% 47% 58% 43% 47% 40% 48% 49% 41% 42% 47% 46% 45%

Pensando en su situación personas actual, ¿Cuán dispuesto estaría Usted a participar como voluntario

realizando las siguientes acciones en un proyecto colaborativo? (nueva, Feedback 2023)

Ser parte de programas de mentoría o educación para adultos en una escuela o universidad

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

Pensando en su situación personas actual, ¿Cuán dispuesto estaría Usted a participar como voluntario

realizando las siguientes acciones en un proyecto colaborativo? (nueva, Feedback 2023)

Participar en una campaña de recolección del Hogar de Cristo

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-Muy poco dispuesto 29% 29% 31% 31% 28% 32% 28% 26% 25% 30% 24% 34% 29%

2 14% 20% 24% 19% 17% 16% 19% 21% 19% 17% 20% 17% 18%

3 29% 26% 18% 26% 26% 27% 24% 26% 29% 26% 31% 22% 26%

4 15% 14% 15% 13% 15% 10% 17% 18% 16% 15% 13% 14% 14%

5-Muy dispuesto 13% 11% 11% 10% 13% 14% 11% 8% 10% 10% 12% 12% 12%

Ns-Nr 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Menos probable 72% 75% 74% 76% 71% 76% 71% 73% 74% 74% 75% 72% 73%

Más probable 27% 24% 25% 23% 28% 24% 28% 26% 26% 25% 25% 27% 26%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-Muy poco dispuesto 15% 12% 9% 13% 12% 16% 11% 10% 10% 14% 8% 16% 13%

2 8% 8% 9% 8% 9% 8% 8% 10% 8% 10% 10% 6% 8%

3 19% 14% 12% 20% 12% 17% 19% 11% 21% 19% 15% 14% 16%

4 19% 18% 16% 19% 18% 17% 20% 19% 20% 16% 25% 16% 19%

5-Muy dispuesto 37% 47% 53% 39% 48% 41% 42% 50% 41% 40% 42% 47% 44%

Ns-Nr 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Menos probable 42% 34% 31% 41% 33% 42% 37% 30% 39% 43% 32% 36% 37%

Más probable 57% 65% 69% 58% 66% 58% 62% 68% 61% 56% 68% 63% 62%

Pensando en su situación personas actual, ¿Cuán dispuesto estaría Usted a participar como voluntario

realizando las siguientes acciones en un proyecto colaborativo? (nueva, Feedback 2023)

Recolectar y separar los propios desechos para reciclarlos en un punto limpio municipal

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

Pensando en su situación personas actual, ¿Cuán dispuesto estaría Usted a participar como voluntario

realizando las siguientes acciones en un proyecto colaborativo? (nueva, Feedback 2023)

Ser voluntario en la Fundación Techo para dar refugio y albergue a personas sin hogar

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-Muy poco dispuesto 31% 25% 29% 32% 24% 23% 26% 41% 27% 27% 32% 27% 28%

2 12% 17% 16% 18% 11% 13% 17% 14% 16% 14% 14% 14% 14%

3 22% 17% 23% 21% 20% 22% 19% 18% 25% 19% 22% 18% 20%

4 15% 18% 13% 16% 16% 17% 17% 13% 14% 18% 15% 16% 16%

5-Muy dispuesto 19% 22% 20% 13% 28% 26% 21% 12% 18% 21% 16% 24% 20%

Ns-Nr 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Menos probable 65% 58% 67% 71% 55% 58% 62% 73% 68% 60% 69% 60% 63%

Más probable 34% 40% 32% 28% 44% 42% 37% 26% 32% 39% 30% 39% 36%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-Cada persona debería preocuparse y responsabilizarse por su 

propio bienestar
22% 18% 16% 24% 15% 20% 18% 22% 22% 18% 21% 19% 20%

2 6% 9% 15% 12% 5% 9% 9% 8% 6% 9% 12% 7% 8%

3 32% 39% 36% 31% 39% 37% 36% 32% 43% 31% 34% 37% 35%

4 12% 11% 13% 10% 13% 12% 12% 12% 12% 14% 11% 11% 12%

5-El Estado debería preocuparse y hacerse responsable por el 

bienestar de las personas
25% 22% 20% 20% 26% 21% 25% 25% 17% 27% 22% 23% 23%

Ns-Nr 3% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 3% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 MEDIA 3,1                    3,1                    3,1                    2,9                    3,3                    3,0                    3,2                    3,1                    3,0                    3,2                    3,0                    3,1                    3,1                      

En una escala de 1 a 5 donde UNO (1) es “completamente de acuerdo con la afirmación de la izquierda” y CINCO (5)

“Completamente de acuerdo con la afirmación de la derecha” ¿Dónde se situaría Usted entre estos pares de afirmaciones? (bicentenario 2011)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

A su juicio, ¿Cuánta disposición tienen los siguientes sectores empresariales para colaborar en la solución de los problemas comunes que enfrenta el país?

Participar en una campaña de adopción de animales y mascotas organizada por el SAG

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Los individuos deben ser los principales responsables de su 

propio bienestar
10% 6% 8% 12% 5% 9% 7% 9% 16% 8% 5% 8% 8%

El gobierno debe proporcionar una red de seguridad básica, 

pero los individuos aún deben asumir la mayor parte de la r
18% 23% 34% 24% 21% 17% 25% 28% 17% 24% 24% 23% 22%

El gobierno debe proporcionar una red de seguridad social que 

garantice el bienestar de todos sus ciudadanos
41% 49% 44% 40% 49% 49% 43% 39% 46% 46% 39% 46% 45%

El gobierno debe ser el principal responsable de garantizar el 

bienestar de todos sus ciudadanos
26% 19% 13% 20% 22% 21% 22% 20% 17% 19% 29% 18% 21%

No está seguro de cuál debe ser el equilibrio entre individuo y 

Estado
3% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 4% 4% 2% 2% 2% 2%

Ns-Nr 2% 1% 0% 2% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 3% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A su juicio, independiente del gobierno de turno, para Usted, ¿Cuál de las siguientes alternativas representa

mejor el equilibrio entre la responsabilidad individual y las redes de seguridad social que puede proporcionar el Estado? (nueva: Feedback mayo 2023)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-El sistema de ahorro previsional debe ser individual, en el cual 

cada persona ahorra para su propio futuro
38% 35% 37% 38% 36% 32% 40% 41% 34% 39% 40% 34% 37%

2 6% 12% 16% 11% 9% 11% 10% 8% 8% 8% 9% 12% 10%

3 23% 18% 18% 15% 25% 27% 15% 15% 24% 24% 21% 16% 20%

4 5% 9% 11% 10% 5% 8% 9% 5% 5% 5% 8% 10% 7%

5-El sistema de ahorro previsional debe funcionar a través de un 

fondo solidario, el cual se financia de forma colectiv
24% 25% 18% 22% 25% 19% 25% 30% 29% 24% 23% 23% 24%

Ns-Nr 4% 1% 0% 4% 1% 4% 1% 1% 1% 0% 0% 5% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA                     2,7 2,8                    2,6                    2,7                    2,8                    2,7                    2,7                    2,8                    2,9                    2,7                    2,7                    2,7                    2,7                      

En una escala de 1 a 5 donde UNO (1) es “completamente de acuerdo con la afirmación de la izquierda” y CINCO (5) “Completamente de acuerdo

con la afirmación de la derecha” ¿Con cuál de los siguientes pares de afirmaciones se encuentra usted más de acuerdo?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-La mejor forma de aprender es de forma individual para 

resolver los problemas por uno mismo
24% 20% 17% 22% 21% 18% 25% 23% 22% 20% 25% 20% 21%

2 10% 15% 21% 17% 11% 15% 14% 14% 17% 12% 15% 14% 14%

3 27% 29% 26% 27% 28% 32% 26% 22% 28% 28% 29% 27% 28%

4 10% 13% 15% 13% 11% 10% 14% 13% 7% 10% 14% 13% 12%

5-La mejor forma de aprender es de forma colectiva, para poder 

aprender unos de otros entre los compañeros
23% 22% 20% 16% 27% 21% 20% 27% 23% 27% 17% 21% 22%

Ns-Nr 6% 1% 0% 4% 2% 5% 2% 2% 2% 3% 1% 5% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA                     3,0 3,0                    3,0                    2,8                    3,1                    3,0                    2,9                    3,1                    2,9                    3,1                    2,8                    3,0                    3,0                      

En una escala de 1 a 5 donde UNO (1) es “completamente de acuerdo con la afirmación de la izquierda” y CINCO (5) “Completamente de acuerdo

con la afirmación de la derecha” ¿Con cuál de los siguientes pares de afirmaciones se encuentra usted más de acuerdo?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

1-En contexto de necesidad, cada persona es su propia prioridad 

y suple sus propias necesidades
16% 11% 11% 16% 11% 10% 14% 18% 12% 13% 16% 13% 14%

2 6% 9% 14% 10% 7% 8% 10% 8% 6% 9% 11% 7% 9%

3 22% 25% 26% 22% 25% 27% 24% 18% 25% 21% 24% 26% 24%

4 17% 16% 18% 17% 16% 19% 16% 15% 18% 20% 16% 15% 17%

5-En contexto de necesidad, las personas se ayudan 

mutuamente y comparten lo que tienen
32% 39% 31% 30% 38% 31% 35% 39% 37% 35% 32% 34% 34%

Ns-Nr 6% 1% 0% 4% 2% 5% 2% 2% 3% 3% 1% 5% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA                     3,4 3,6                    3,4                    3,4                    3,6                    3,6                    3,5                    3,5                    3,6                    3,6                    3,4                    3,5                    3,5                      

En una escala de 1 a 5 donde UNO (1) es “completamente de acuerdo con la afirmación de la izquierda” y CINCO (5) “Completamente de acuerdo

con la afirmación de la derecha” ¿Con cuál de los siguientes pares de afirmaciones se encuentra usted más de acuerdo?)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Fortaleciendo la colaboración entre los apoderados y los 

establecimientos educativos para hacer planes que motiven a lo
69% 70% 72% 72% 68% 67% 69% 75% 67% 71% 75% 67% 70%

Creando nuevas leyes y políticas para apoyar a las familias y 

alumnos que no asisten a clases
28% 29% 27% 25% 31% 30% 29% 23% 31% 29% 23% 30% 28%

Ns-Nr 3% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 0% 2% 3% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Fortaleciendo la relación entre los hospitales y las clínicas 

privadas para derivar pacientes y compartir recursos de
55% 53% 60% 58% 51% 51% 58% 56% 45% 59% 58% 52% 55%

Fortaleciendo el sistema de salud público con más recursos 43% 46% 39% 40% 48% 46% 41% 43% 54% 41% 40% 45% 44%

Ns-Nr 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Pensando en cada uno de los siguientes desafíos que enfrenta el país, ¿Con cuál acción, A o B, cree usted que es más  probable que se solucionen o mejoren?

Reducir las listas de espera de la salud

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

Pensando en cada uno de los siguientes desafíos que enfrenta el país, ¿Con cuál acción, A o B, cree usted que es más  probable que se solucionen o mejoren?

Mejorar la asistencia a clases

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Fomentando planes de vigilancia y alerta vecinales 50% 61% 56% 49% 61% 53% 55% 60% 61% 55% 54% 55% 55%

Fortaleciendo el armamento de las policías 47% 37% 43% 47% 38% 45% 43% 38% 37% 44% 44% 42% 43%

Ns-Nr 3% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Colaborar con una ONG para mitigar el cambio climático 7% 8% 16% 10% 8% 8% 10% 10% 5% 10% 8% 10% 9%

Crear leyes que obliguen a las organizaciones a reducir sus 

emisiones de gases efecto invernadero
89% 90% 83% 86% 90% 90% 87% 87% 92% 88% 89% 86% 88%

Ns-Nr 4% 2% 1% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Pensando en cada uno de los siguientes desafíos que enfrenta el país, ¿Con cuál acción, A o B, cree usted que es más  probable que se solucionen o mejoren?

Reducir el cambio climático

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

Pensando en cada uno de los siguientes desafíos que enfrenta el país, ¿Con cuál acción, A o B, cree usted que es más  probable que se solucionen o mejoren?

Mejorar la seguridad en los barrios

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Esperanza 14% 15% 11% 12% 16% 10% 15% 19% 20% 14% 15% 11% 14%

Incertidumbre 34% 36% 35% 37% 32% 38% 35% 29% 34% 34% 30% 38% 35%

Alegría 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 7% 3% 2% 3% 3%

Temor 6% 3% 6% 2% 7% 5% 4% 5% 3% 8% 4% 3% 5%

Tranquilidad 12% 17% 18% 16% 14% 19% 13% 12% 15% 16% 14% 15% 15%

Preocupación 31% 26% 26% 28% 29% 24% 30% 32% 20% 24% 35% 29% 28%

Ns-Nr 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0-No le interesa 17% 8% 5% 11% 12% 11% 13% 10% 14% 10% 14% 11% 12%

1 3% 2% 3% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 2%

2 5% 4% 3% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 7% 3% 5%

3 5% 6% 2% 4% 5% 4% 5% 5% 3% 4% 8% 4% 5%

4 3% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 1% 3% 3% 4% 3%

5 17% 14% 8% 13% 15% 17% 12% 12% 13% 18% 14% 12% 14%

6 6% 8% 9% 6% 8% 10% 6% 5% 13% 8% 5% 7% 7%

7 9% 14% 17% 12% 13% 13% 11% 13% 11% 11% 10% 14% 12%

8 13% 13% 13% 13% 13% 10% 15% 15% 13% 14% 12% 12% 13%

9 5% 8% 8% 7% 7% 5% 8% 8% 4% 6% 8% 8% 7%

10-Le interesa mucho 16% 19% 28% 22% 17% 19% 19% 21% 21% 19% 16% 21% 19%

Ns-Nr 2% 0% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA                     5,4 6,2                    7,0                    6,1                    5,9                    5,9                    5,9                    6,2                    6,1                    6,1                    5,5                    6,2                    6,0                      

30% 20% 13% 24% 23% 22% 26% 22% 22% 20% 32% 20% 23%

25% 26% 20% 22% 28% 30% 21% 21% 27% 29% 21% 23% 25%

43% 54% 67% 53% 49% 46% 53% 56% 50% 51% 47% 54% 51%

En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que “no le interesa la política” y DIEZ (10)

que “le interesa mucho la política”, ¿Dónde se ubicaría Usted en la siguiente escala?

(Araujo: Desencanto)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL

En general, ¿Cuál de las siguientes emociones describe mejor su actual estado de ánimo? (serie histórica Feedback)

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0-A favor de un sistema de Libre Mercado 24% 23% 29% 29% 20% 20% 26% 29% 32% 23% 23% 24% 24%

1 2% 4% 5% 4% 2% 2% 5% 4% 3% 4% 3% 3% 3%

2 4% 6% 9% 7% 4% 7% 3% 5% 3% 6% 7% 5% 5%

3 4% 7% 6% 6% 5% 5% 5% 7% 3% 5% 7% 5% 6%

4 3% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 5% 4%

5 21% 14% 11% 12% 22% 20% 16% 13% 15% 21% 19% 13% 17%

6 5% 6% 4% 5% 5% 6% 5% 4% 10% 3% 5% 6% 5%

7 6% 7% 10% 7% 6% 7% 6% 7% 6% 6% 7% 8% 7%

8 5% 6% 5% 5% 5% 4% 6% 5% 7% 4% 4% 6% 5%

9 4% 4% 3% 4% 4% 5% 4% 4% 2% 5% 3% 5% 4%

10-A favor de un sistema con regulación del Estado 19% 18% 14% 15% 20% 17% 17% 20% 17% 19% 17% 18% 18%

Ns-Nr 3% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA                     5,0 4,8                    4,1                    4,3                    5,2                    4,9                    4,7                    4,5                    4,4                    4,8                    4,6                    4,9                    4,7                      

33% 40% 49% 46% 31% 34% 39% 44% 41% 38% 40% 37% 38%

29% 24% 18% 20% 31% 30% 25% 19% 26% 27% 27% 24% 26%

34% 35% 31% 32% 36% 33% 34% 35% 32% 34% 31% 37% 34%

En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición está “a favor de un sistema económico de libre mercado” y

DIEZ (10), que está “a favor de un sistema económico con mayor regulación del Estado”, ¿Dónde se ubicaría Usted…?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0-Más conservadora 13% 10% 9% 11% 11% 9% 12% 14% 19% 9% 12% 10% 11%

1 3% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 4% 1% 4% 2% 2% 2%

2 5% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 4%

3 7% 6% 10% 5% 9% 7% 6% 7% 4% 7% 12% 4% 7%

4 4% 7% 5% 4% 7% 5% 5% 6% 9% 5% 5% 5% 6%

5 21% 16% 16% 18% 19% 15% 22% 18% 21% 17% 21% 16% 18%

6 8% 7% 5% 9% 5% 8% 6% 7% 4% 8% 7% 7% 7%

7 8% 12% 15% 11% 10% 14% 9% 7% 11% 7% 10% 13% 10%

8 8% 11% 11% 11% 9% 8% 11% 10% 9% 9% 9% 11% 10%

9 5% 7% 6% 5% 6% 5% 7% 5% 3% 6% 6% 6% 6%

10-Más Liberal 17% 19% 18% 16% 20% 22% 14% 16% 15% 23% 13% 19% 18%

Ns-Nr 2% 0% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 3% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA                     5,4 6,0                    5,9                    5,7                    5,8                    6,1                    5,5                    5,3                    5,2                    5,9                    5,3                    6,1                    5,7                      

28% 21% 24% 24% 25% 20% 26% 29% 28% 25% 30% 20% 25%

33% 30% 26% 31% 30% 29% 32% 31% 34% 30% 33% 29% 31%

37% 49% 50% 42% 45% 49% 41% 39% 38% 44% 37% 49% 44%

En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición valórica es “más conservadora” y DIEZ (10) “más liberal”, ¿Dónde se ubicaría Usted…?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0-No se identifica con una religión 32% 36% 31% 34% 33% 38% 31% 29% 32% 38% 28% 35% 33%

1 2% 4% 5% 4% 3% 2% 4% 4% 3% 3% 2% 4% 3%

2 4% 3% 7% 6% 3% 4% 5% 3% 4% 5% 5% 4% 4%

3 2% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 3%

4 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3%

5 11% 11% 8% 10% 11% 10% 11% 10% 22% 8% 9% 10% 10%

6 9% 5% 8% 5% 9% 11% 5% 4% 3% 6% 9% 8% 7%

7 6% 6% 6% 7% 5% 7% 6% 5% 4% 7% 6% 5% 6%

8 8% 6% 5% 7% 7% 8% 7% 5% 7% 6% 9% 6% 7%

9 3% 4% 4% 4% 3% 2% 4% 5% 2% 2% 5% 4% 3%

10-Se identifica completamente con una religión 20% 17% 21% 19% 19% 12% 20% 29% 18% 18% 21% 19% 19%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA                     4,7 4,2                    4,5                    4,4                    4,6                    4,0                    4,6                    5,1                    4,4                    4,2                    5,1                    4,3                    4,5                      

41% 47% 46% 46% 42% 47% 44% 40% 41% 49% 37% 46% 44%

22% 19% 17% 18% 22% 24% 19% 16% 28% 17% 21% 20% 20%

37% 33% 37% 36% 35% 29% 37% 44% 31% 34% 42% 33% 35%

En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que “no se identifica con una religión” y

DIEZ (10) “se identifica completamente con una religión”, ¿Dónde se ubicaría Usted…?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0-Necesidades individuales 12% 7% 9% 12% 7% 7% 11% 11% 12% 11% 6% 11% 10%

1 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2%

2 3% 4% 9% 5% 4% 6% 3% 4% 4% 6% 6% 3% 4%

3 3% 6% 5% 5% 4% 4% 6% 3% 3% 4% 5% 4% 4%

4 3% 6% 5% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 6% 5% 5%

5 29% 28% 31% 22% 35% 33% 27% 25% 30% 26% 30% 29% 29%

6 6% 7% 6% 8% 5% 6% 8% 6% 5% 9% 5% 7% 7%

7 6% 12% 10% 8% 10% 8% 9% 11% 13% 6% 11% 10% 9%

8 8% 7% 9% 9% 6% 7% 9% 7% 6% 6% 10% 8% 8%

9 5% 4% 3% 5% 4% 2% 4% 7% 5% 5% 4% 3% 4%

10-Necesidades colectivas 19% 16% 11% 16% 18% 18% 15% 17% 14% 22% 16% 15% 17%

Ns-Nr 3% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 0% 3% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA                     5,7 5,7                    5,3                    5,5                    5,8                    5,7                    5,5                    5,8                    5,4                    5,8                    5,8                    5,6                    5,7                      

20% 20% 25% 25% 17% 19% 23% 20% 23% 23% 18% 20% 21%

39% 40% 42% 34% 45% 43% 39% 35% 40% 38% 40% 41% 40%

38% 39% 33% 38% 38% 36% 37% 43% 37% 38% 41% 36% 38%

En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que Usted cree que “las necesidades individuales de las personas son más importantes” y

DIEZ (10) significa que “las necesidades colectivas del grupo son más importantes que las del individuo”, ¿dónde se ubicaría Usted…?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Les alcanza bien, sin dificultades 14% 22% 42% 21% 22% 25% 16% 23% 19% 23% 19% 22% 21%

Les alcanza justo, sin grandes dificultades 34% 44% 44% 41% 38% 37% 39% 44% 42% 40% 40% 38% 39%

No les alcanza, tienen algunas dificultades 34% 24% 12% 25% 29% 26% 31% 23% 29% 26% 30% 25% 27%

No les alcanza, tienen grandes dificultades 16% 8% 2% 11% 10% 11% 12% 8% 9% 10% 9% 13% 11%

No sabe 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Ns-Nr 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Pensando en el ingreso total de su hogar, ¿Usted diría que actualmente…?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL



Septiembre 2023 Encuesta sobre Colaboración

(2.976 casos ponderados)

Bajo Medio Alto Hombre Mujer 18-39 40-59 60 y + Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

0-Muy bajo 5% 1% 0% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 3%

1 3% 2% 0% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 2%

2 12% 3% 1% 7% 6% 6% 8% 5% 5% 9% 6% 6% 6%

3 12% 10% 3% 9% 11% 11% 10% 9% 9% 9% 12% 10% 10%

4 21% 18% 8% 17% 20% 23% 15% 15% 25% 17% 19% 16% 18%

5 31% 29% 18% 25% 31% 28% 27% 32% 34% 29% 26% 27% 28%

6 6% 17% 16% 13% 10% 10% 14% 11% 10% 15% 10% 11% 12%

7 3% 13% 28% 13% 9% 9% 12% 12% 6% 9% 13% 12% 11%

8 2% 5% 20% 6% 6% 5% 6% 8% 4% 5% 5% 8% 6%

9 0% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1%

10-Muy alto 0% 0% 3% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

Ns-Nr 3% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 2%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEDIA                     4,0 5,0                    6,4                    4,9                    4,7                    4,6                    4,9                    5,0                    4,6                    4,7                    4,7                    5,0                    4,8                      

18% 16% 4% 21% 22% 23% 23% 18% 18% 22% 24% 21% 22%

58% 64% 42% 55% 61% 60% 56% 58% 70% 62% 56% 54% 58%

6% 20% 54% 22% 16% 15% 20% 22% 12% 16% 19% 22% 19%

En una escala 0 a 10, donde CERO (0) significa “nivel socioeconómico muy bajo” y DIEZ (10),

“nivel socioeconómico muy alto”, ¿Dónde ubicaría Usted su actual nivel socioeconómico…?

Grupos Socioeconómicos Sexo Grupos de edad Macro zonas del país
TOTAL


